
12-članski občinski svet bomo volivci v občini Dobrepolje 
lahko izbirali med naslednjimi kandidatnimi listami:

1. Lista za prijazno prihodnost
2. SD — Socialni demokrati
3. N.Si — Nova Slovenija — Krščanska ljudska stranka
4. SDS — Slovenska demokratska stranka
5. SLS — Slovenska ljudska stranka
6. LDS — Liberalna demokracija Slovenije

Za mesto župana v naslednjem mandatnem 
obdobju kandidirajo:

1. Stane Škulj
2. Janez Pavlin
3. Anton Jakopič

Na volitve za izvolitev župana in občinskega  sveta
gremo v nedeljo, 22. oktobra.
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Piše: župan Anton Jakopič

Ni kaj, tretji mandat naše občine se

zaključuje. Pred nami so spet volitve. Vo-

litve župana, občinskega sveta in vseh os-

talih organov občine. Morda bo kdo re-

kel, procedura pač, toda temu ni tako.

Mandati se sicer med seboj prepletajo in

nadaljujejo, toda vendarle je konec man-

data nek zaključek in po volitvah nov za-

četek. Volitve so najpomembnejši dogo-

dek v občini v vsakem štiriletnem man-

datu. Samo volitve so čas, ko je vsak od

nas vprašan, kaj želi. Posredno seveda,

prek volilnega lističa. Sam bo povedal ko-

ga želi, da ga bo v naslednjih letih zasto-

pal. Predstavili se nam bodo kandidati,

nalepili se bomo na plakate povedali svo-

je namere in programe. Vi, dragi voliv-

ci, pa se boste odločali. In prav je, da gre-

mo na volitve res vsi. Nič ne pomaga tar-

nati, če ne gremo na volitve. Tudi tisti,

ki ne gre na volitve, voli. Njegov glas nek-

je manjka. S tem, ko ni volil, je dal glas

tistemu, ki ga sicer ni želel voliti. To je

zelo pomembno. Pomembno je tudi, da

se resnično prepričamo, kdo je na kate-

ri listi. Občinski svet je najpomembnej-

ši organ občine. Svetniki odločajo. Žu-

pan je predlagatelj in koordinator. Za žu-

pana je izredno pomembno in občina je

uspešnejša, če Občinski svet dela dobro

in učinkovito. Zato ne bo odveč, če ne-

koliko pokomentiram volilni sistem in

opozorim, na nekatere zadeve, ki se mi

kot dolgoletnemu županu, zdijo pomem-

bne za delovanje občine. 

Pri nas imamo tako imenovani pro-

porcionalni volilni sistem za občinski

svet. To pomeni, da se med seboj pome-

rijo posamezne liste kandidatov posa-

meznih strank, ki ponudijo svoje kandi-

date in programe. Voli se tako, da obkro-

žiš številko liste, ki ji želiš dati glas. Čim

več dobi lista, tem več kandidatov iz te

liste gre v občinski svet. V občini je sa-

mo ena volilna enota, kar pomeni, da

enako glasovnico dobijo vsi v celi obči-

ni. V naši državi imamo večstrankarski

volilni sistem, ki ga poznajo vse razvite

demokracije po celem svetu. Stranke

pač pripadajo posameznim opcijam, in

tako ima vsak možnost, da se odloči, ka-

teri stranki bo zaupal svoj glas. V obči-

ni, kjer se večinoma vsi poznamo med

seboj, igra seveda mnogo večjo veljavo

dejstvo, kdo in katere osebe so na posa-

meznih listah, saj s tem, ko oddamo svoj

glas, podpremo te konkretne osebe, ki jih

poznamo. Dobro se je prepričati, ali so

izvoljeni predstavniki že do sedaj delo-

vali v smeri, ki jo na zunaj predstavlja-

jo in za kar so dobili naš glas. Možne so

tudi tako imenovane neodvisne liste in

neodvisni kandidati, za katere pa se je

v Sloveniji mnogokrat izkazalo, da niso

neodvisne, pač pa so prikrile svoje bis-

tvo. V občinah z veliko neodvisnimi kan-

didati so vedno težave. Vsaka stranka

ima namreč svoj program, svojo tradici-

jo, svoje člane, svoje izvoljene organe,

pred katerimi mora tudi odgovarjati.

Neodvisni pa so v resnici tudi odvisni ali

pa sami sebi zadostni. Dober občinski

svetnik ni tisti, ki zna na veliko kritizi-

rati in se napenjati po medijih, pač pa

tisti, ki pride s konkretnim predlogom in

ga je pripravljen tudi izpeljati skupaj z

drugimi. Zato je prav, da si vsi skupaj do-

bro pregledamo in preberemo, kdo je na

posamezni listi. V občinskem svetu bo

namreč sedel konkreten človek, ki bo po-

tem odločal v tvojem imenu. To je malo

drugače kot za volitve na državni ravni,

kjer v glavnem oddaš glas samo stranki,

saj kandidata mnogokrat sploh ne poz-

naš. 

Volilni sistem tudi dopušča možnost

referenčnega glasu. Kaj je to referenčni

glas. Nekateri so me posebej prosili, da

to napišimo v časopis, ker to ne vedo vsi.

Pojdimo po vrsti. Vsak volivec lahko ob-

kroži samo eno stranko in ne več, ker bo

sicer glasovnica neveljavna. Šele potem,

ko je že obkrožil eno od strank, lahko,

če želi, enega od kandidatov na listi, za

katero je volil, posebej podpreti, vpiše še

številko kandidata, ki mu želi dati svoj

posebni glas. Številko dobi na volilnem

razglasu in jo vpiše v za to pripravljen

prostor na glasovnici. Pri tem se je po-

trebno dobro prepričati in narediti toč-

no tako, kot je prav, saj bo sicer glasov-

nica neveljavna. S tem ko vpišeš števil-

ko kandidata, si dal temu kandidatu

možnost, da se povzpne na listi višje, kot

je napisan. Na ta način je na primer na

evropskih volitvah Pahor prišel iz zad-

njega na prvo mesto. Referenčni glas lah-

ko spremeni vrstni red liste. To je tudi

vse, kar je potrebno vedeti o volitvah v

občinski svet in pa dobro se prepričati,

koga voliš, saj bo sicer občinski svet se-

stavljen drugače, kot si želel s svojim gla-

som. Posamezne liste in kandidati se

predstavljajo tudi v našem glasilu in vsa-

ka stranka tudi na svojih predstavitvah,

tako da se lahko vsi dobro seznanimo.

Županske volitve so mnogo lažje, saj

se opravljajo po večinskem sistemu. Ob-

kroži se številka pred kandidatom, ki ga

želiš podpreti. Zmaga tisti, ki na koncu

prejme več kot polovico glasov.

Pojdimo torej na volitve vsi, da bo od-

ločitev res odraz volje vseh nas!

Vaš župan Anton Jakopič

Delovno 
vzdušje bo 
v občini vse do
konca leta

Ker je to tudi zadnja izdaja Našega kra-

ja v tem mandatu in ker v avgustu Naš

kraj ne izhaja, je prav, da se na kratko

dotaknem tudi naših del v občini. Slišal

sem tudi nekaj komentarjev, češ župan

je vse tako tempiral, da se bo ravno pred

volitvami največ delalo. Pa temu ni ta-

ko. Mnogo raje bi videl, da bi bilo vse

že julija narejeno kot pa oktobra. Toda

zahvaljujoč sistemu, ki ga imamo, je

mnogo več dela s papirji kot s samim de-

lom, tako da je največ dela vedno na je-

sen. Ko prideš do dovoljenj in po razpi-

sih do izvajalca, si na konju. Potem se

delo začne in res ni tako strašno pomem-

bno, ali bo končano v enem tednu ali v

enem mesecu, važno je, da bo in da bo

narejeno tako, kot se spodobi. V letoš-

njem letu smo uspeli tudi pridobiti do-

datna sredstva od države na več področ-

Iz zaključka v nov začetek
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jih. Za to sem si že več let prizadeval. In

sreča je v tem, da so se zadeve prav v le-

tošnjem letu rešile. In zelo dobro je, da

so se, saj bomo imeli od tega vsi korist.

S strani države, konkretneje vladne služ-

be za lokalno samoupravo in regionalni

razvoj, smo prejeli 25 milijonov tolarjev

za sofinanciranje rekonstrukcije občin-

skih cest ali druge infrastrukture. Ta

sredstva smo namenili za tri odseke cest,

in sicer za cesto proti domu za ostarele

na Vidmu, za del ceste v Tisovcu in v

Podgori. Vsi ti trije odcepi pa morajo bi-

ti končani do 20. oktobra, zato sedaj de-

la intenzivno potekajo. Po, lahko reče-

mo, desetletnem prizadevanju smo uspe-

li z državo doseči dogovor za ureditev ce-

ste v osrednjem delu Vidma in izgradnjo

kanalizacije in pločnika. Hiteli in priga-

njali smo na vse načine in dela so se

končno začela. Zgradili bomo tudi no-

vo avtobusno postajališče ob pokopališ-

ču in še približno dvajset parkirnih mest.

Vsa ta dela ne bodo končana v letošnjem

letu in se bodo nadaljevala še v nasled-

njem. Toda važno je, da smo pridobili do-

datna sredstva in da so se dela začela.

Celotna investicija je vredna prek 200 mi-

lijonov tolarjev. Od tega bo dala približ-

no polovico država. Pol letos in ostalo

še v naslednjem letu. Pa ne bodo uniči-

li vse zelenice, kot se nekateri bojijo, to

je samo začasno odkopano, da imajo

kam dajati material in da bodo lahko de-

lali. Za ta del se načrti še delajo in ko

bodo usklajeni, bomo uredili tudi ta pro-

stor.

Nekaj prahu so dvignile tudi poti po

pokopališču. Res se vidi, da je pokopa-

lišče naš skupni dom, saj se vsi čutimo

odgovorni, da kaj rečemo zraven. Za to

delo smo se tudi pripravljali več let. Di-

lema je bila, ali dati tlakovce ali asfalt.

Tlakovci postanejo grdi in razpadajo čez

čas, asfalt je preveč monoton, granita ne

moremo dati po vseh poteh, saj bi bilo

to predrago in tako smo se odločili, da

damo asfalt, ki pa ga bomo obrobili in

malo prekinili z granitnimi kockami, da

bo malo lepše. Podobne rešitve smo tu-

di že videli drugje. Težave so nam dela-

li grobovi, saj so nekateri postavljeni

prav v pot, nekateri prenizko in nekate-

ri previsoko. Nemogoče pa je, da bi se

pot prilagajala vsakemu grobu, zato se res

opravičujem, če ni mogoče ustreči vsem.

Nekaj popravkov smo naredili, več se pa

ne da, saj bi potem morali voziti slalom

in delati grbine in doline. Mislim pa, da

je to vendarle dobro in potrebno, da smo

te poti naredili, saj je bilo zlasti pozimi

zelo oteženo pluženje snega na pokopa-

lišču.

Na vodovodu v Tisovcu čakamo upo-

rabno dovoljenje, na Vidmu pa je prekri-

ta še telovadnica pri šoli, tako da ima ce-

la šola novo streho. V Zdenski vasi je bi-

lo spet narejene del kanalizacije. Teren

je bil strašno trd in ni in ni moglo iti hi-

treje. To kanalizacijo, ki je vredna 120

milijonov tolarjev, delamo iz taks, ki se

zbirajo pri vodi in jih plačujemo vsi, za-

to jo delamo po etapah, vsako leto en del

v skladu z razpoložljivim denarjem. To

je velik in zahteven projekt, ki ga dela-

mo na zahtevo prebivalcev Zdenske va-

si, zato da bomo rešili problem odvod-

njavanja površinskih voda, saj je bila

vas ob vsakem večjem nalivu zalita. Na-

rejena je tako, da bo možno pozneje na-

rediti tudi čistilno napravo in spustiti va-

njo tudi greznične odplake, sedaj pa gre

vanjo lahko le meteorna voda. Imam pa

občutek, da se nekateri prebivalci Zden-

ske vasi ne zavedajo, da je to zares veli-

ka investicija za eno vas in tudi zelo po-

membna in zelo draga, saj bo tako mož-

no morda že v nekaj letih urediti kom-

pletno kanalizacijo, kar pa je velika pri-

dobitev za to vas. V Zdenski vasi smo tu-

di odkupili in podrli hišo v križišču, ki

je sedaj bolj pregledno.

Intenzivno potekajo tudi priprave za

pridobitev gradbenega dovoljenja za vo-

dovod v Hočevju. V letošnjem letu, je bi-

lo že narejeno 600 m vzporednega voda

na mali Ilovi Gori, od koder bomo po-

tem vlekli vodovod proti Hočevju. Tudi

to je zelo velika in zahtevna investicija.

Veseli smo tudi, da nam je uspelo pri-

dobiti sredstva za izvedbo komasacije v

k.o. Podgora, torej v vaseh Podgora, Bru-

hanja vas in Podgorica, skupaj 315 ha.

To je vrednost 110 milijonov tolarjev, ki

nam jih je odobrilo ministrstvo za kme-

tijstvo. Dela so se že začela in če se bo-

do lastniki znali hitro dogovarjati, bi bi-

la komasacija v enem letu končana. Ob-

čina pa bo morala utrditi nova pota in

tudi izvesti agromelioracijo, torej razbi-

ti kakšen odvečen kamen, da bo lažje ob-

delovati. Kot vidite, postopki so dolgi. Če

bi želeli s komasacijami nadaljevati še v

drugih vaseh, bi morali nemudoma za-

četi z zbiranjem podpisov, saj se bo sicer

zadeva zelo odvlekla.

Veliko dela je vloženega tudi v izgrad-

njo igrišča v Zagorici. Širi se neka lažna

predvolilna propaganda, da tega igrišča

ne bomo naredili. Res je, da bi tudi za

to igrišče raje videli, da bi bilo narejeno

že julija. Postopki pridobivanja gradbe-

nega dovoljenja in usklajevanje načrtov

so se zavlekli dlje, kot smo pričakovali.

Toda Zagoričani zaradi tega ne boste na

slabšem, saj se je ob koncu leta našlo še

nekaj sredstev, ki so ostale na drugih po-

stavkah, in smo sredstva za igrišče v re-

balansu povečali, tako da bo sedaj nare-

jeno igrišče in še vsa kanalizacija za os-

vetlitev in temelji za ograjo. Izvajalec je

izbran po razpisu, to je Cestno podjetje

Novo mesto, pogodbe so podpisane in

dela po pogodbi bodo narejena. Komplet

dokončanje celega prostora okoli igriš-

ča pa se predvideva v naslednjem letu. 

Intenzivni pogovori potekajo tudi oko-

li izgradnje daljinskega ogrevanja na le-

sno biomaso na Vidmu. Če bo vse po sre-

či, bo tudi ta projekt stekel, čeprav je za-

deva zelo težavna.

Kljub dvomom nekaterih poteka tu-

di postopek za izgradnjo lokacijskega

načrta za ponikovsko obvoznico. Trasa

še ni dokončno določena, še vedno je v

igri več variant, toda postopek teče, tre-

nutno poteka faza vrednotenja posamez-

ne variante in potem se bomo še uskla-

jevali. Ko bo znanih več podatkov bo bo-

doča trasa predstavljena tudi vaščanom

vsi Ponikve. Ta lokacijski načrt pa dela

država, ker gre za državno cesto.

To seveda ni vse, kar je trenutno v de-

lu, vendar lahko vidite iz tega kratkega

zapisa, da na občini delamo intenzivno

vse do konca, ne glede na to, ali so vo-

litve ali jih pa ni. 

Lep pozdrav in nasvidenje po volitvah!

Vaš župan Anton Jakopič
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Kandidatne liste
za občinski svet
so:

Lista za prijazno prihodnost

1.  Ime in priimek: 
IGOR AHAČEVČIČ
Datum rojstva: 30.04.1962
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 22a
Poklic: univ. dipl. ing. agronomije
Delo, ki ga opravlja: uradnik

2.  Ime in priimek: 
FRANCI ŽNIDARŠIČ
Datum rojstva: 14.05.1965
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 70
Poklic: orodjar
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

3.  Ime in priimek: 
FRANČIŠKA KRALJ
Datum rojstva: 07.08.1941
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zagorica
ulica: Zagorica 1a
Poklic: trgovec
Delo, ki ga opravlja: upokojenka

4.  Ime in priimek: 
ANTON MEGLEN
Datum rojstva: 29.05.1958
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Kolenča vas
ulica: Kolenča vas 14
Poklic: mesar
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

5.  Ime in priimek: 
SIMONA ŠTRUBELJ
Datum rojstva: 08.04.1982
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 31d
Poklic: študent
Delo, ki ga opravlja: absolvent
ekonomske fakultete

6.  Ime in priimek: 
BOJAN BUKOVEC
Datum rojstva: 28.06.1958
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve
ulica: Ponikve 75c
Poklic: vodovodni inštalater
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

7.  Ime in priimek: 
JOŽEFA FABJAN
Datum rojstva: 11.12.1948
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstruge 63

Predsednica OVK, Mojca Burgar, univ.  dipl. iur.

Št. ime volišča Volilno mesto in naslov Območje

01 Videm Jakličev dom, Videm 34 Bruhanja vas, Mala vas, Podpeč,
Podgora, Podgorica, Videm

02 Zdenska vas Gasilski dom, Zdenska vas 59 Zdenska vas

03 Hočevje Gasilski dom, Hočevje 19 Hočevje

04 Zagorica Gasilski dom, Zagorica 36a Zagorica

05 Predstruge Vaški prostor Predstruge,
Predstruge 60

Predstruge, Vodice, Cesta

06 Kompolje Gasilski dom, Kompolje 60 Kompolje

07 Ponikve 1 Osnovna šola, Ponikve 38 Ponikve (razen h.št. 75b - 84) 

08 Struge OŠ Struge, Lipa 16 Četež pri Strugah, Kolenča vas,
Lipa,Paka,Potiskavec, Pri cerkvi - Struge,
Rapljevo, Tisovec, Tržič, Podtabor.

901 Predčasno
glasovanje

Zgradba Občine Dobrepolje, 
Videm 35

950 Ponikve 2 DVZ Ponikve, Ponikve 76 Ponikve — h. št. 75b - 84
997 Glasovanje po

pošti

OBČINA DOBREPOLJE, Občinska volilna komisija

Na podlagi določb 18. člena Zakona o evidenci volilne pravice (Ur.l. RS, št. 52/02) je OVK Občine Dobrepolje sprejela 

s k l e p
O DOLOČITVI VOLIŠČ ZA REDNE VOLITVE V OBČINSKI SVET 

IN REDNE VOLITVE ŽUPANA OBČINE DOBREPOLJE

Na območju občine Dobrepolje se za redne volitve v občinski svet in redne volitve župana Občine Dobrepolje, ki bodo dne
22.10.2006, določi naslednja volišča in območja volišč:

Lokalne volitve 2006 LV-24
Seznam potrjenih kandidatur

oz. list kandidatov, po žrebanju

Na podlagi 4. člena in drugega odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Ur.l. RS, št. 22/06-ZVL-UPB2) v zvezi z
določbami 60. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 44/92, 60/95, 70/00 - ZpolS - A in 78/06) je

občinska volilna komisija občine: DOBREPOLJE sestavila naslednji

S E Z N A M
a) kandidatov za župana

b) kandidatov za člane občinskega sveta v volilni enoti št. 1

1. Ime in priimek: 

STANE ŠKULJ
Datum rojstva: 04.07.1957
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zagorica
ulica: Zagorica 24a
Poklic: ing. lesarstva
Delo, ki ga opravlja: direktor
Predlagatelj: Igor Ahačevčič
in skupina volivcev

Kandidati za župana so:

2. Ime in priimek: 

JANEZ PAVLIN
Datum rojstva: 07.05.1969
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve
ulica: Ponikve 34
Poklic: univ. dipl. ing. stro-
jništva
Delo, ki ga opravlja: komer-
cialni vodja
Predlagatelj: Nova Slovenija-
krščanska ljudska stranka
(N.Si)

3. Ime in priimek: 

ANTON JAKOPIČ
Datum rojstva: 09.12.1951
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podpeč
ulica: Podpeč 30
Poklic: ekonomski tehnik
Delo, ki ga opravlja: župan
Predlagatelj: Slovenska ljuds-
ka stranka SLS
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Poklic: učiteljica
Delo, ki ga opravlja: upokojenka

8.  Ime in priimek: 
JANKO ŽGAJNAR
Datum rojstva: 22.08.1961
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zdenska vas
ulica: Zdenska vas 41a
Poklic: inženir strojništva
Delo, ki ga opravlja: pomočnik direk-
torja

9.  Ime in priimek: 
JOŽE GREGORIČ
Datum rojstva: 29.06.1941
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Paka 
ulica: Paka 4
Poklic: avtomehanik
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

10. Ime in priimek: 
JOLANDA ŠKULJ - BRODNIK
Datum rojstva: 09.11.1961
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve
ulica: Ponikve 85
Poklic: ing. agronomije
Delo, ki ga opravlja: komercialist

11. Ime in priimek: 
ROBERT GLAČ
Datum rojstva: 20.06.1968
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta
ulica: Cesta 45
Poklic: strojnik
Delo, ki ga opravlja: tonski tehnik

Predlagatelj: Marija Žnidaršič in
skupina volivcev

Socialni demokrati

1. Ime in priimek: 
MATEJ ŠUŠTAR
Datum rojstva: 10.09.1979
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podgorica
ulica: Podgorica 9a
Poklic: dipl. upr. org. 
Delo, ki ga opravlja: študent

Nova Slovenija — krščanska 
ljudska stranka (N.Si)

1. Ime in priimek: 
JOŽE HOČEVAR
Datum rojstva: 17.05.1957
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 57a
Poklic: lesarski tehnik
Delo, ki ga opravlja: direktor

2. Ime in priimek: 
JANEZ PAVLIN

Datum rojstva: 07.05.1969
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve
ulica: Ponikve 34
Poklic: univ. dipl. ing. strojništva
Delo, ki ga opravlja: komercialni
vodja

3. Ime in priimek: 
MARTINA STRNAD
Datum rojstva: 02.11.1977
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta
ulica: Cesta 4c 
Poklic: dipl. upr. org.
Delo, ki ga opravlja: samostojni
strokovni delavec

4. Ime in priimek: 
RAJKO GRUDEN
Datum rojstva: 19.06.1931
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstruge 38
Poklic: gradbeni delovodja
Delo, ki ga opravlja: upokojenec

5. Ime in priimek: 
PAVEL ZEVNIK
Datum rojstva: 09.11.1941
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 51
Poklic: trgovski poslovodja
Delo, ki ga opravlja: upokojenec 

6. Ime in priimek: 
ANITA GLAČ
Datum rojstva: 11.10.1988
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta 
ulica: Cesta 45
Poklic: dijakinja
Delo, ki ga opravlja: dijakinja

7. Ime in priimek: 
JANEZ ŠPORAR
Datum rojstva: 31.01.1929
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podgorica
ulica: Podgorica 4
Poklic: kmetovalec
Delo, ki ga opravlja: upokojenec

8. Ime in priimek: 
IVANKA ŠKULJ
Datum rojstva: 03.05.1961
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstruge 38
Poklic: blagovni dispečer
Delo, ki ga opravlja: blagovni dis-
pečer

9. Ime in priimek: 
ANTON DERNULJC
Datum rojstva: 03.04.1932
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Paka
ulica: Paka 2
Poklic: delavec
Delo, ki ga opravlja: upokojenec

Slovenska demokratska stranka
— SDS

1. Ime in priimek: 
JOŽE ZAKRAJŠEK
Datum rojstva: 24.09.1955
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm 
ulica: Videm 12
Poklic: komercialist
Delo, ki ga opravlja: direktor

2. Ime in priimek: 
MARIJA NOVAK
Datum rojstva: 24.04.1961
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Kompolje 
ulica: Kompolje 68a
Poklic: gimnazijski maturant
Delo, ki ga opravlja: tajnica

3. Ime in priimek: 
JANEZ ŠKULJ
Datum rojstva: 13.04.1957
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve 
ulica: Ponikve 27a
Poklic: avtomehanik
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

4. Ime in priimek: 
ROMAN BUKOVEC
Datum rojstva: 30.05.1960
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstruge 70
Poklic: orodjar
Delo, ki ga opravlja: direktor

5. Ime in priimek: 
CVETKA KRAŠOVEC
Datum rojstva: 08.03.1964
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstuge 67
Poklic: ekonomist
Delo, ki ga opravlja: računovodja

6 Ime in priimek: 
JOŽE HREN
Datum rojstva: 29.03.1968
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zagorica
ulica: Zagorica 27
Poklic: lesarski tehnik
Delo, ki ga opravlja: mizar

7. Ime in priimek: 
ALEŠ STRNAD
Datum rojstva: 19.11.1975
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zdenska vas
ulica: Zdenska vas 63
Poklic: elektrotehnik-elektronik
Delo, ki ga opravlja: tehnolog

8. Ime in priimek: 
STANE GODEC
Datum rojstva: 16.06.1938
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE

kraj: Cesta
ulica: Cesta 28
Poklic: kmetovalec
Delo, ki ga opravlja: kmetovalec

9. Ime in priimek: 
KATARINA RAMAČ
Datum rojstva: 21.12.1982
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podtabor
ulica: Podtabor 35
Poklic: kuharica
Delo, ki ga opravlja: delavka

10. Ime in priimek: 
MILENA KOVAČIČ KRAŠOVEC
Datum rojstva: 22.04.1980
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Tržič
ulica: Tržič 14
Poklic: ekonomski tehnik-abs.javne
uprave
Delo, ki ga opravlja: -

11. Ime in priimek: 
TOMAŽ BLATNIK
Datum rojstva: 11.12.1954
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstruge 69
Poklic: dipl. oec
Delo, ki ga opravlja: direktor

12. Ime in priimek: 
FRANCI ŽNIDARŠIČ
Datum rojstva: 13.09.1958
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Kompolje
ulica: Kompolje 74
Poklic: univ. dipl. obramboslovec
Delo, ki ga opravlja: državni sekretar

Slovenska ljudska stranka SLS

1. Ime in priimek: 
KRISTINA EL SHAWISH 
Datum rojstva: 07.07.1947
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve
ulica: Ponikve 10a
Poklic: univ. dipl. ing. kemijske
tehnologije
Delo, ki ga opravlja: upokojenka

2. Ime in priimek: 
mag. BRANE BRODNIK
Datum rojstva: 04.08.1962
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Kompolje
ulica: Kompolje 55
Poklic: magister znanosti (univ. dipl.
ing. elektrotehnike)
Delo, ki ga opravlja: razvijalec raču-
nalniških programov

3. Ime in priimek: 
KRISTINA GREGORIČ
Datum rojstva: 06.02.1953
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Pri Cerkvi - Struge
ulica: Pri Cerkvi - Struge 13a
Poklic: učiteljica kemije in biologije
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Delo, ki ga opravlja: učiteljica kemije
in biologije

4. Ime in priimek: 
MARKO MAROLT
Datum rojstva: 29.11.1970
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm 
ulica: Videm 33e
Poklic: univ. dipl. ing. elektrotehnike
Delo, ki ga opravlja: nadzorni inženir

5. Ime in priimek: 
MARIJA SADAR
Datum rojstva: 10.08.1969
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zagorica
ulica: Zagorica 40
Poklic: univ. dipl. ing. zoo. tehnike 
Delo, ki ga opravlja: vodja kontrole
prireje mleka

6. Ime in priimek: 
IVAN GRANDOVEC
Datum rojstva: 14.12.1963
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta
ulica: Cesta 24
Poklic: profesor zgodovine in
geografije 
Delo, ki ga opravlja: ravnatelj OŠ

7. Ime in priimek: 
TINA GAČNIK
Datum rojstva: 23.07.1985
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zdenska vas 
ulica: Zdenska vas 6a
Poklic: študentka na fakulteti za
upravo 
Delo, ki ga opravlja: študentka

8. Ime in priimek: 
BOJAN NOVAK
Datum rojstva: 02.09.1977
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 32c
Poklic: profesor športne vzgoje
Delo, ki ga opravlja: profesor športne
vzgoje

9. Ime in priimek: 
CVETKA TAVŽELJ
Datum rojstva: 31.01.1963
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Hočevje
ulica: Hočevje 9
Poklic: višja medicinska sestra
Delo, ki ga opravlja: vodja
zdravstveno negovalne enote

10. Ime in priimek: 
IGOR POGORELC
Datum rojstva: 16.07.1979
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podtabor
ulica: Podtabor 10
Poklic: poslovni sekretar
Delo, ki ga opravlja: vodja proizvod-
nje

11. Ime in priimek: 
MARTA ŠUŠTAR
Datum rojstva: 25.08.1953
Naslov stalnega prebivališča:

občina: DOBREPOLJE
kraj: Podgorica
ulica: Podgorica 9
Poklic: specialni pedagog
Delo, ki ga opravlja: ravnateljica
dijaškega doma

12. Ime in priimek: 
FRANCI ADAMIČ
Datum rojstva: 17.05.1963
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podgora
ulica: Podgora 17
Poklic: orodjar
Delo, ki ga opravlja: vzdrževalec

Liberalna demokracija Slovenije

1. Ime in priimek: 
ALOJZIJ PALČAR (SLAVC)
Datum rojstva: 27.04.1962
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 39a
Poklic: elektromehanik
Delo, ki ga opravlja: uslužbenec 

2. Ime in priimek: 
JOŽE SAMEC
Datum rojstva: 18.03.1953
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge
ulica: Predstruge 62
Poklic: strojni tehnik
Delo, ki ga opravlja: samostojni pro-
jektant

3. Ime in priimek: 
NIKA KRIVEC
Datum rojstva: 03.04.1980
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Zagorica
ulica: Zagorica 7
Poklic: absolventka NTF
Delo, ki ga opravlja: študentka

4. Ime in priimek: 
JOŽE KLUN
Datum rojstva: 04.06.1964
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Podgora
ulica: Podgora 7
Poklic: ekonomski tehnik
Delo, ki ga opravlja: uslužbenec 

5. Ime in priimek: 
IRENA ŽGAJNAR
Datum rojstva: 20.05.1970
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta
ulica: Cesta 47
Poklic: ekonomski tehnik
Delo, ki ga opravlja: bančna
uslužbenka

6. Ime in priimek: 
JOŽICA VRABEC
Datum rojstva: 14.10.1949
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Ponikve
ulica: Ponikve 21
Poklic: elek. meh.

Delo, ki ga opravlja: upokojenka

7. Ime in priimek: 
TONE SAMO FABJAN
Datum rojstva: 24.08.1972
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Predstruge 
ulica: Predstruge 60
Poklic: farmacevtski tehnik
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

8.  Ime in priimek: 
ZVONIMIR ZABUKOVEC
Datum rojstva: 25.12.1948
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta
ulica: Cesta 56
Poklic: kapitan dolge plovbe
Delo, ki ga opravlja: upokojenec

9. Ime in priimek: 
dr. TATJANA LEJKO ZUPANC, 
dr. med.
Datum rojstva: 15.09.1955
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm
ulica: Videm 100
Poklic: dr. medicine
Delo, ki ga opravlja: zdravnica

10. Ime in priimek: 
BOJAN ZABUKOVEC
Datum rojstva: 04.09.1976
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Cesta
ulica: Cesta 54a
Poklic: avtoklepar
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

11. Ime in priimek: 
BARBARA NOVAK - KORITNIK
Datum rojstva: 28.09.1980
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Videm 
ulica: Videm 47
Poklic: trgovka
Delo, ki ga opravlja: prodajni referent

12. Ime in priimek: 
JANEZ KLINC
Datum rojstva: 28.09.1956
Naslov stalnega prebivališča:
občina: DOBREPOLJE
kraj: Kompolje
ulica: Kompolje 71
Poklic: kovinostrugar
Delo, ki ga opravlja: samostojni pod-
jetnik

Občinsko volilno komisijo sestavljajo:

Mojca Burgar, univ. dipl. iur., Kajuhov dvor 4, 1290 Grosuplje
predsednica 

Janez Tomšič, univ.dipl.iur., Kompolje 21, 1312 Videm-Dobrepolje
namestnik predsednice 

Štefka Zrimšek, Videm 1, 1312 Videm-Dobrepolje
članica

Ema Sevšek, Videm 49, 1312 Videm-Dobrepolje
namestnica članice

Ivan Vidmar, Videm 32a, 1312 Videm-Dobrepolje
član

Mojca Kastelic, Videm 64, Videm-Dobrepolje
namestnica člana

Franc Nučič, univ.dipl. iur.,Videm 71, 1312 Videm-Dobrepolje
član

Maja Samec, Predstruge 62, 1312 Videm-Dobrepolje
namestnica člana

V volilni enoti se voli 12 članov občinskega sveta.

Glasuje se samo za eno (1) listo kandidatov. Volivec lahko da en
preferenčni glas kandidatu, ki mu daje pri izvolitvi prednost pred
ostalimi kandidati na listi, za katero bo glasoval.

Volitve bodo v nedeljo, 22. oktobra 2006.

Občinska volilna komisija 
DOBREPOLJE
Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje

PREDSEDNICA Mojca Burgar, univ. dipl. iur.
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Spoštovane volivke in volivci, dragi

Dobrepoljci in Stružanci!

Odločitev, da še četrtič kandidiram za

župana Občine Dobrepolje, vsekakor ni

enostavna. Preveč sem si nabral izku-

šenj, predobro poznam življenjski in po-

litični utrip v občini, da bi lahko vsevprek

obljubljal nerealne obljube in si s tem pri-

dobival glasove. Predobro vem, da je bi-

ti župan težka in odgovorna naloga, ki ter-

ja celega človeka. Ne da se županovati kar

tako, malo popoldne ali pa samo kakšno

uro na dan. Če nisi zraven, če ne greš ne-
prestano med ljudi in neprestano ne iščeš
stikov od spodaj med ljudmi in od zgoraj z
državno ravnijo, se ne zgodi nič. Predobro

poznam vse birokratske ovire, ki mnogo-

krat onemogočajo hitro in ustvarjalno de-

lo, ki ga pričakujejo tudi občani. Poznam

politično nagajanje, ki ga mora človek pre-

magovati, da sploh lahko dela. Vem tudi,

da si župan, že zaradi narave dela, pri ka-

terem preprosto ne moreš dovoliti vsega,

nabere tudi sovražnike. Toda nekaj pa

vem, s trdim delom, znanjem in izkušnja-

mi se cilji kljub temu dajo doseči. Tudi

nisem človek, ki bi se venomer hvalil in

mi je še pred volitvami težko opozoriti na

nekatere dosežke, ki smo jih skupaj do-

segli v teh letih in za katere sem si priza-

deval. Vem samo to, da sem dal vedno vse

od sebe. Rad delam in delo mi je v vese-

lje. Vesel sem tudi, da tudi vsi okoli me-

ne delajo. Zanima me končni rezultat, bi-

rokratske in politične igrice jemljem kot

nujno zlo. Vesel sem, če je delo narejeno,

pa tudi, če si za to kdo drug pripisuje za-

sluge, kar se mi je v življenju že večkrat

zgodilo. Vem, da je en človek premalo, us-

peh je vedno takrat, kadar hočemo popri-

jeti vsi. Vedno sem poleg fizičnih projek-

tov imel pred očmi tudi notranje počut-

je ljudi, duhovno plat človeka. Človek je

zadovoljen, če je notranje umirjen, zato

sem dal velik poudarek tudi investici-

jam, ki zagotavljajo človeku možnost za

zadovoljitev te duhovne širine in notra-

njih potreb. Ali sem ravnal prav, boste po-

vedali vi, dragi volivci.

Kandidiram kot kandidat Slovenske

Ljudske stranke s podporo Slovenske de-

mokratske stranke. Ti dve stranki tudi do

sedaj uspešno sodelujeta pri načrtovanju

in izpeljavi projektov v občini. Zgledno
medsebojno sodelovanje in dobri stiki z dr-
žavno ravnijo zagotavljajo tudi v bodoče us-
pešno izpeljavo zastavljenih ciljev. Tudi v na-

prej želim biti odprt za vse pozitivne po-

bude od kogarkoli, samo da bomo nare-

dili čim več in v čim večje zadovoljstvo

naših občanov.

Želim vas res samo na kratko spomni-

ti na nekatere večje dosežke, ki smo jih

v teh dvanajstih letih skupaj dosegli: 45

kilometrov na novo asfaltiranih cest, pri-

zidek k osnovni šoli in vrtec, prek 20 ki-

lometrov obnovljenih vodovodov, izgrad-

nja vodovoda v Tisovcu, mrliške vežice na

Vidmu in v Strugah, urejena deponija ko-

munalnih odpadkov in urejen odvoz,

izredno veliko delo, ki se ga mnogokrat

ne zavedamo dovolj, v celoti obnovljene

strehe šol v Strugah in na Vidmu, popol-

noma na novo zgrajena štiri igrišča in še

nekaj manjših, potem največje in najbolj

zahtevno delo Jakličev dom z vsemi mno-

gimi dejavnostmi, ki se v njem dogajajo.

Glasbeno šolo, knjižnico in prostore za

društvo upokojencev, strelišče, nam zavi-

dajo mnogi, ki si pridejo ogledati naš Ja-

kličev dom. V letošnjem letu smo uspeli

pridobiti sredstva od države, da smo za-

čeli z urejanjem ceste in osrednjega kri-

žišča na Vidmu. Po štirih letih intenziv-

nih priprav smo končno pridobili tudi de-

nar in vse potrebno za začetek komasa-

cije v k.o. Podgora. V tem času smo že

dvakrat sprejeli kompleten prostorski

plan, ki ga sedaj spreminjamo že tretjič

po nalogu države, tudi to je ogromno in

zahtevno delo. In ne nazadnje solidno

smo uredili delovanje vseh institucij, ki

morajo delovati v občini od gasilstva,

kulture, športa in vseh drugih dejavnosti.

V zaključni fazi je tudi dom starejših ob-

čanov, ki ga občina neposredno ne finan-

cira, vendar smo naredili vse, da je do iz-

gradnje lahko prišlo in izgradili potrebno

infrastrukturo. 

To je seveda samo del mnogih oprav-

ljenih del. Nič od tega se ni zgodilo sa-

mo od sebe, poprijeti smo morali vsi in

upam, da ni preveč, če rečem, pri vsem

sem moral biti zraven.

Zakaj torej kandidiram še četrtič in

zadnjič. Kandidiram zato, ker sem prepri-

čan, da s svojimi izkušnjami, znanjem, vo-

ljo do dela in poznanstvom širom po Slo-

veniji lahko uspešno pripomorem k na-

daljnjemu razvoju naše občine. Kandidi-

ram tudi zato, ker to želijo člani Sloven-

ske ljudske stranke iz naše občine, kot tu-

di člani Slovenske demokratske stranke,

ki me pri kandidaturi podpirajo. K tej mo-

ji zadnji kandidaturi me je nagnilo tudi

mnogo izrečene podpore izmed vas, dra-

ge občanke in občani. Tudi je res, da vas

imam vse rad in rad delam za svojo ob-

čino in svoj kraj. Navadil sem se tudi na

mnoga podtikanja in obrekovanja in tu-

di to vzamem za dobro in ne gojim zamer

tudi do tistih, ki me zavračajo. Bistveno

mi je, da uspemo, da nekaj premaknemo.

In kaj naj vam obljubim? Churchil je

pred drugo svetovno vojno obljubil Bri-

tancem solze in kri, pa je zmagal na vo-

litvah. Tudi jaz obljubljam, delo, priprav-

ljenost za napor, znanje in izkušnje. Po-

trebujem pa vašo podporo, brez podpo-

re se ne da narediti ničesar.

Kot župan se bom še naprej zavzemal

za dobro delovanje občine. Občina že se-

daj velja v okviru Slovenije za uspešno ob-

čino. Nismo še dohiteli razvitih, toda

ANTON JAKOPIČ

Kandidat za župana Občine
Dobrepolje
Pod zaporedno št. 3

Z izkušnjami in odprtostjo 
v nove izzive za uspešno 
občino Dobrepolje



8 oktober 2006

spomniti se je potrebno, kako in iz kak-

šnih osnov smo začeli. Tudi sam osebno

veljam v krogu županov za človeka, ki brez

dlake na jeziku terjam našo pravico do

enakomernega razvoja od vseh in vsako-

gar in za pravično delitev sredstev.

Če mi boste zaupali mandat, se bom še

posebej potrudil izpolniti program Sloven-

ske ljudske stranke, ki je objavljen v na-

daljevanju in je tudi moj program. Mor-

da bi ga dopolnil še z nekaterimi točka-

mi ali že povedano malo bolj poudaril:

● Najprej skrbno pregledati in dopolniti

vse osnovne akte in odloke Občine

Dobrepolje in jih obnoviti in sprejeti no-

ve. To terja od nas spremenjena zako-

nodaja in spremenjene razmere;

Urediti elektronsko poslovanje obči-

ne, saj ta način poslovanja postaja

vsakdanja praksa;

● V občino privabiti investitorje, ki so pri-

pravljeni odpreti bolje plačana delov-

na mesta. V občini ni brezposelnih, hi-

tro se dviguje tudi izobrazbena raven

naših občanov, potrebujemo pa pred-

vsem višje kvalificirana in bolje plača-

na delovna mesta;

● Občino prometno odpreti, na vse stra-

ni, terjati od države boljše ceste, izgrad-

njo ponikovske obvoznice, urediti pro-

metne razmere v Zdenski vasi (ta dva

projekta sta že vključena v državne pla-

ne in državni proračun), urediti cesto

in pločnike tudi v vseh vaseh ob glav-

ni cesti, tako na Vidmu, v Strugah,

Kompoljah, Predstrugah in Ponikvah.

Za čistilne naprave, ki jih bomo mora-

li delati v skladu z evropskimi predpi-

si, pridobiti dodatna sredstva;

● Pridobiti nove in predvsem cenejše po-

nudnike internetnih povezav in obči-

no tudi telekomunikacijsko odpreti;

● Pripraviti projekte za pridobitev dodat-

nih evropskih sredstev;

● In še za mlade, prizadeval si bom za iz-

gradnjo igrišča za odbojko na mivki in

igrišča za hokej na rolerjih;

● Ob stoletnici zgradbe tudi obnova ob-

činske zgradbe in ureditev okolice

zgradbe.

Vse bolj se namreč kaže, da je občina

prometno in telekomunikacijsko še ved-

no preveč zaprta in to je glavni razlog, da

ne pride k nam več investitorjev. Zato se

bom zavzel, da jo prometno odpremo, vsi

skupaj pa moramo premagati strah, da bi

k nam prišlo preveč ljudi ali da bomo ime-

li preveč prometa. Brez tega ne bo ne tu-

rizma, ne novega zagona gospodarstva.

Prebral sem ta prvi del mojega pisanja,

vse je res. Toda saj ne morem brez čustev

in brez svoje osebne note, pa čeprav me

bo spet kdo, ki ne čuti nič, cefral zaradi

teh misli. Kandidiram za župana četrtič

in zadnjič. 12 let sem bil z vami v dobrem

in hudem. Prepričan sem, da mi boste zau-

pali še zadnji mandat. Mnoge misli se mi

lovijo po glavi. Vrtijo se hitro kot film. V

mislih letim skozi 12-letno obdobje moje-

ga življenja, ki sem ga skupaj z vami pre-

živel kot župan. Vsa moja najproduktiv-

nejša leta, ves prosti čas, mnoge dneve in

noči sem v teh letih pustil na občini. Ni-

sem se »šparal«, vedno sem dal vse od se-

be. Čutim tudi veliko hvaležnost do svo-

je žene in svoje družine, ki je bila prikraj-

šana zaradi moje odsotnosti. Delal sem z

vso svojo energijo, ničesar nisem prepuš-

čal naključjem. Ob tem, priznam, mnogo-

krat tudi molil in rekel Bogu, jaz sem na-

redil vse, sedaj daj pa še ti. In je naredil.

Koliko dogodkov se je zvrstilo, koliko del

smo naredili, koliko usklajevanja in dogo-

vorov, koliko neprespanih noči, v dvomih,

ali bo uspelo, ali bo šel projekt skozi, ali

bomo dobili sredstva, ali me ne bo spet

kdo miniral in podrl vsa morda večmeseč-

na prizadevanja z enim samim glasom pro-

ti ali poniževalnim nagovorom. Toda so

med nami ljudje, ki so vedeli, kaj hočejo

in vedeli smo skupaj, kaj hočemo in pre-

magali smo skupaj vse te napore. Začeli

smo iz nič in naredili občino, ki ima ime,

ki jo poznajo tudi po Sloveniji kot uspe-

šno občino. Vem, da nismo naredili vse-

ga, pa vse nikoli ne bo narejeno. Življe-

nje se spreminja, potrebe so danes v mno-

gočem drugačne, kot so bile pred dvanaj-

stimi leti. Čas terja nove izzive. In jaz jih

sprejemam. Za nas vse. Za občino Dobre-

polje.

Vaš kandidat Anton Jakopič

sta združena v kandidatkah in kandi-

datih Slovenske ljudske stranke za Občin-

ski svet Občine Dobrepolje. Izkušnje zre-

lih let, delovna zagnanost srednjih let, mla-

dostno navdušenje mladih, akademska

izobrazba, a obenem ljudska preprostost,

vse to z roko v roki na listi Slovenske ljud-

ske stranke. Smo edina lista, ki nam je us-

pelo brez kakršnih koli težav stoodstotno

uveljaviti načelo enakopravnosti spolov.

Prav to daje listi še posebno težo. Pol moš-

kih in pol žensk. Očetje in matere, ki so

z odprtostjo podarili življenja svojim otro-

kom, ki vedo, kaj je življenje, ki se ga ve-

selijo, ki so uspešni pri svojem študiju in

v svojem poklicu. Pred vami je lista mož

in žena, fantov in deklet, ki želijo delati

za naše skupno dobro, ki so pripravljeni

žrtvovati svoj prosti čas svoje znanje in

svoje izkušnje in ki imajo radi svoje ljudi

svoj kraj in svojo občino. Z vztrajnim in do-
slednim delom ter dobrimi medsebojnimi od-
nosi zmoremo vse — to je eno izmed naših

pomembnih delovnih vodil.

Odprti smo za vse dobromisleče pobu-

de, pa naj pridejo iz katerekoli politične

smeri, saj se cilje doseže veliko hitreje in

kvalitetneje z dobrimi medsebojnimi od-

nosi in delovanjem. Tudi napak, ki nor-

malno nastajajo pri delu, se ne ustrašimo,

ker smo le ljudje, ki si upamo to tudi priz-

nati. Z božjo in vašo pomočjo, spoštova-

ne volivke in volivci, če nam boste zau-

pali svoj glas na volitvah, bomo naše na-

črte tudi uresničili, saj to želimo, hočemo

in znamo. Mi smo to v dosedanjem živ-

ljenju že velikokrat dokazali.

Ambiciozno zastavljen program in do-

bra priprava sta predpogoj za dobro delo

občine Realizacija le-tega je odvisna od fi-

nančnih možnosti in od tega, koliko do-

Spoštovane volivke in volivci!

Izkušnje in mladostna svežina
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datnih sredstev je možno pridobiti. Vsa-

ko skupnost - tudi občino - si lahko pred-

stavljamo kot družino, v kateri naj bi de-

lovale vse zadeve, vse dejavnosti, zato je

osnovni projekt naše stranke v celoviti

ureditvi vse občine, vseh vasi, centra ob-

čine, infrastrukturne povezave med po-

sameznimi naselji in s sosednjimi občina-

mi in prispevati k prijetnemu bivanju v

našem okolju.

Predstavljamo vam naš program:

Podpirali bomo:
● izgradnjo oz. ureditev centrov v vaseh,

predvsem na Vidmu in v Strugah in v

okviru možnosti in ob sodelovanju

vaščanov tudi v drugih vaseh, kjer to

še ni narejeno;

● izgradnjo vodovoda v vaseh Hočevje

in Vodice in postopno zamenjati še os-

tale salonitne vodovodne cevi;

● izgradnjo kanalizacije Predstruge-Vi-

dem ter dokončanje le-te v Zdenski va-

si;

● izgradnjo čistilne naprave v Bruhanji

vasi ter podpirali soinvestiranje pri iz-

gradnji čistilne naprave v Ponikvah za

samo vas Ponikve in v okviru možno-

sti tudi v Zdenski vasi;

● izdelavo projektov odvodnjavanja in

čiščenja za celo občino in se vključiti

v večji projekt in pridobiti evropska

sredstva in nadaljevati izgradnjo kana-

lizacije in čistilnih naprav;

● izgradnjo pločnikov ob glavnih promet-

nicah v sodelovanju z državo poleg Vid-

ma in Strug tudi v Ponikvah, Predstru-

gah in Kompoljah;

● prizadevanja, da prometno odpremo

občino in to predvsem z državo dose-

či sporazum o izgradnji ponikovske ob-

voznice, ustrezno in v dogovoru z vaš-

čani urediti prometne razmere v Zden-

ski vasi, 

● asfaltiranje še vseh neasfaltiranih cest,

ter sanacija poškodovanih;

● izgradnjo prizidka vrtca, da zagotovi-

mo dovolj mest tudi za najmlajše;

● dokončanje gradnje II.faze doma sta-

rejših občanov na Vidmu;

● vse skupine — skavte, mladinsko druš-

tvo in ostala društva, ki si prizadeva-

jo za aktivno preživljanje prostega ča-

sa mladine na kulturni, sociološki in

športni ravni;

● prizadevanja društva upokojencev za

aktivno starost;

● zagotavljanje pogojev za dobro delova-

nje gasilske službe in drugih socialnih

aktivnosti;

● razvoj kmetijstva v luči novih spoz-

nanj in predvsem v smislu ohranjanja

urejenega podeželja;

● pridobiti dodatna sredstva iz zunanjih

državnih in evropskih virov

● zagotavljanje pogojev za delovanje kul-

turnih, športnih in družbenih dejavno-

sti in podpiranje priprav načrtov za

novo telovadnico;

● delovanje ostalih društev v občini -

kmečke žene, čebelarji konjarji, gove-

dorejci;

● vse aktiviste, člane vaških odborov,

upokojence in druge občane dobre vo-

lje, ki bodo pripravljeni prostovoljno

prispevati k lepoti našega bivalnega

okolja;

● oživitev obrtne cone v Predstrugah in

privabiti investitorje, ki so pripravlje-

ni odpreti višje kvalificirana in bolje

plačana delovna mesta, kot tudi nudi-

li vso pomoč pri razvoju večnamenske

cone v okviru Stolarne in razvoju obrt-

ne cone v Strugah. 

● iskali bomo ugodnejšega ponudnika in-

ternetnih in telefonskih povezav — T2

Prizadevali si bomo:
● za kvalitetno zdravstveno oskrbo;

● za nadaljevanje osveščenosti občanov

o različnih oblikah zasvojenosti in nje-

ne preprečitve;

● za nadaljevanje pomoči mladim druži-

nam ob rojstvu otrok;

● za ekološko osveščenost občanov;

● za dobre medsebojne odnose in po-

membno vlogo družine kot osnovne ce-

lice naše družbe;

● za aktiviranje turistične pisarne ter

priprave turističnih informacij naših va-

si in celotne občine ter se z obema žup-

nijama v občini dogovorili za izgradnjo

biltena za predstavitev vseh sakralnih

objektov v naši občini;

● za postavitev oznak oz. markacij za po-

sebne znamenitosti v posameznih va-

seh in opis le-teh;

● za vzdrževanje že realiziranih projek-

tov kot tudi naravnih lepot ter spodbu-

jali vse prizadevne vaščane, ki v svojih

vaseh že do sedaj skrbijo zanje.

Skrbeli bomo:
● za dobro delovanje vseh šol in obeh vrt-

cev;

● za zdravo pitno vodo in njeno oskrbo

v vseh vaseh občine.

Zavezani smo tudi programu Sloven-

ske ljudske stranke in krščansko ljudski

desno sredinski opciji, ki jo pooseblja

Evropska ljudska stranka, zato bomo na-

redili vse za izpolnitev zastavljenih ciljev

in bili obenem odprti za vse pozitivne po-

bude, ki prinašajo napredek in razvoj na-

ši občini. Trudili se bomo tudi za dobre

odnose z vsemi ljudmi dobre volje. Pre-

pričani smo, da dobro sodelovanje rodi

tudi uspeh.

Vaš zaupan glas nam je porok za to, da

bomo lahko izpeljali zastavljene projekte.

Mi to želimo in hočemo, saj imamo izkuš-

nje in mladostni zalet. Zaupajte nam svoj

glas!

Nosilka liste SLS Tina Shawish



10 oktober 2006

Nekaj misli ob 
sestavljanju 
liste kandidatov SLS 
v občini Dobrepolje
SLS je bila v zadnjih letih v občini v mar-
sičem prva stranka. Tako je občinski
obor začel tudi za letošnje volitve z zgod-
njimi pripravami. Evidentiranih smo ime-
li 24 kandidatov, torej za dve zelo kako-
vostni listi. Prepričan sem, da bi se tolik-
šnega števila kandidatov za občinske
svetnike želeli pri vseh listah, saj nekate-
re niso mogle zapolniti niti 12 mest.

Ker enotno podpiramo dosedanjega žu-
pana Antona Jakopiča, da ponovno kan-
didira, smo se odločili, da mora biti no-
silka liste ženska. S tem želimo poveda-
ti vsem volivcem in volivkam, da člani
SLS spoštujemo žene in dekleta. Malo je
strank, ki se lahko pohvali na to enako-
pravno delitev funkcij na občini. V veči-
ni primerov je kandidat za župana moš-
ki, moški si je prisvojil tudi mesto nosil-
ca liste. 

Prvi smo tudi, ki si z dejanjem upamo
pokazati, kaj mislimo o moških in žen-
skah, o dekletih in fantih, saj smo dali
vsem enakopravno mesto na listi, saj le
dopolnjevanje in pomoč med ženskami
in moškimi pelje družbo in občino v raz-
voj in umirjene medsebojne odnose.

Prvi smo tudi, ki smo si upali dati upo-
kojenko na prvo mesto na listi. Koliko
sladkih besed imajo nekatere druge liste
do upokojencev, realnost na kandidatnih
listah pa je drugačna. Jesen je znana po
sadežih. Prepričani smo, da upokojenci
s svojimi izkušnjami lepo dopolnjujejo ge-
neracijo, ki je sedaj v službah. Koliko ba-
bic in dedkov vsak dan videvam, ko po-
magajo mladim družinam in njihovim
otrokom na poti v vrtec in šolo.

Kandidati SLS smo še po nečem prvi!
Žene in možje, ki kandidiramo na listi
SLS, smo življenju rekli DA, kar 27 krat.
Tudi dekleta in fantje na naši listi priha-
jajo iz številnih družin (13 otrok). Če bi
imele vse liste kandidatov za občinski svet
toliko otrok, potem danes ne bi govorili
o pomanjkanju rojstev v Sloveniji. Odpr-
tost za življenje se kaže tudi v naši odpr-
tosti do sočloveka, občine in vseh osta-
lih združenj, ki delujejo v občini. Zaradi
izkušenj, ki jih pridobivamo v velikih

družinah, znamo biti strpni tudi v javnem
delovanju. Zavedamo se, da je potrebno
trdno delati in manj govoriti, če hočemo,
da življenje teče naprej.

Spoštovane občanke in občani! Poka-
zal sem Vam štiri značilnosti SLS.Vabim
Vas, da na dan volitev obkrožite številko
5.  Prepričan sem tudi, da boste z glaso-
vanjem za našega kandidata za župana
gospoda Antona Jakopiča, številka 3, ob-
krožili prave številke za nadaljnje uspe-
šno delo v Dobrepolju in Strugah.

Ivan Grandovec

Nov mandat — nov izziv 
za Slovensko ljudsko
stranko v občini 
Dobrepolje
Biti svetnik v občinskem svetu Dobrepo-
lje ni prav nič prijetna naloga. To bi lahko
potrdil vsak, ki se je kdaj udeležil kake
seje. Zakaj torej kandidirati še tretjič? Ali
ni bolje zapreti se v svoj domači kotiček
in prepusti stvarem, da gredo svojo pot.
Ali je vredno udejstvovati se v raznih
društvih, pevskih zborih, župnijskem
svetu, vaškem odboru, svetu staršev in
podobno? 

Mnogi bi na ta vprašanja odgovorili »ni
vredno, ne splača se, nič nimam od tega«.
Lahko si predstavljamo, kakšno bi bilo
življenje v naši dolini, če bi vsi razmišlja-
li na takšen način. Monotono, dolgoča-
sno, brez vsakega napredka in dogajanja.
Sprejeti odgovornost in nekaj storiti za
skupnost, za sočloveka, je po drugi stra-
ni dolžnost, ki bi morala biti v vsakem od
nas. Pravijo, da moraš udariti po konju,
ki vleče in želi vleči. Verjamem, da smo
člani liste Slovenske ljudske stranke pra-
vi »konji«, ki vlečemo in želimo vleči ter
premakniti voz občine Dobrepolje na-
prej ...

Mogoče še besedo dve o našem dose-
danjem delu v občinskem svetu. Večkrat
je slišati očitke, češ da »naša« stran ne raz-
mišlja s svojo glavo, ampak glasuje po di-
rektivi župana. To moram seveda odloč-
no zanikati. Vloga župana je zelo jasna.
Župan in občinska uprava je dolžna pri-

pravljati predloge in usmeritve na podla-
gi predvolilnega programa v dobro obči-
ne in njenih občanov. Vse predloge, ki jih
želi uveljaviti, mora potrditi občinski svet.
Jasno je, da si mora župan, ki želi uvelja-
viti svoj program, na podlagi katerega je
bil izvoljen, pridobiti vsaj večino svetni-
kov, ki potem te predloge izglasujejo. Da
do tega pride, so seveda potrebna uskla-
jevanja in kompromisi, tako med posa-
meznimi svetniki znotraj stranke kot tu-
di med strankami. Kar se tiče Slovenske
ljudske stranke lahko trdim, da so vse po-
membne odločitve pred sejo Občinskega
sveta podrobno predstavljene razširjene-
mu občinskem odboru (poleg občinske-
ga odbora ga sestavljajo še vsi svetniki z
liste SLS). Ta o njih razpravlja in na kon-
cu zavzame svoje stališče, ki ga svetniki
na sejah tudi zagovarjamo. Seveda na od-
boru župan in svetniki lahko dobijo tudi
najrazličnejše pobude in predloge s »te-
rena«, ki jih lahko vključijo v svoje delo.
Povedati je potrebno tudi to, da v občin-
skem svetu formalno nimamo koalicije,
vendar je nastalo dobro sodelovanje med
SLS in SDS. Oblikovala pa se je opozici-
ja (NSi - LDS), ki deluje dokaj usklajeno.
Res je tudi to, da se nekateri svetniki tru-
dijo, iščejo, predlagajo in delajo vse, da
bi brezplodne razprave raztegnili še dol-
go v noč, pa tudi če gre samo za vejico
ali pravopisno napako v kakem odloku. 

Mi ostajamo trdni v veri v napredek
naše občine in obenem odprti za vse po-
zitivne pobude. Glas oddan SLS je pravi
glas v dobro Občine Dobrepolje.

Marko Marolt
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Glasujte za listo SLOVENSKE
LJUDSKE STRANKE
Naša številka na glasovnici je

Lista kandidatk in kandidatov Slovenske ljudske
stranke za Občinski svet Občine Dobrepolje 
za volitve 22.10.2006:

1. Kristina 
El. Shawish, 1947,
univ. dipl. ing. kemij-
ske tehnologije
Znanje je pomem-
bno, vendar se cilji
težje dosežejo, če ni
dobrih medsebojnih
odnosov, če ni hote-
nja, vztrajnosti ...
kajti »hoteti je ume-
ti«, pravi pregovor. 

2. Mag. Brane 
Brodnik, 1962,
mag. znanosti, univ
dipl. ing. elektroteh-
nike
Javno delo naj teme-
lji na anonimnem
združevanju prizade-
vanj in ne v samoh-
valnih slavospevih
posameznikov ali
blatenju drugih.

3. Kristina 
Gregorič, 1953, Pri
Cerkvi, učiteljica ke-
mije in biologije
Zavzemala se bom:

Več o nas boste zvedeli 

na predstavitvi,
ki bo 

v petek, 13.10. 2006, 
ob 20. uri 

v Jakličevem domu na Vidmu

in v nedeljo, 15.10. 2006, 
ob 11. uri (po maši) 

v avli osnovne šole v Strugah.

Predstavitev bo spremljal bogat kulturni
program v katerem nastopajo:

- Godba Dobrepolje
- Moški pevski zbor Rafko Fabiani
- Vokalna skupina Sekstet Komplet 

- Harmonikarji Klemen Babič, Tamara
Butala in Emil Kramžar

- Moški pevski zbor Struge

Po prireditvi bomo skupaj nazdravili, ob
dobrotah ki nam jih bodo pripravile čla-
nice Društva podeželjskih žena Dobre-

polje-Struge.

za dobrobit vseh lju-
di v dobrepoljski in
struški dolini, za ure-
jeno okolje, dovolj
parkirišč, varen pro-
met, kakovostno
zdravstvo, dobro
otroško varstvo, da
bodo mladi deležni
dobre vzgoje in izo-
brazbe, da si bo
vsak upal medse
sprejeti še več življe-
nja, aktivno prebi-
valstvo pa obdržati v
občini s kvalitetnimi
delovnimi mesti v in-
dustriji pa tudi omo-
gočiti delovna mesta
v kmetijstvu. 

4. Marko Marolt,
1970, Videm, univ.
dipl. ing. elektroteh-
nike
Nov mandat, nov iz-
ziv, nova priložnost
za napredek Dobre-
polja in Strug.
Podpiral bom vse, ki
v občini delajo na
prostovoljni bazi v
gasilskih društvih,
vaških odborih, pev-
skih zborih, kulturi...

5. Marija Sadar,
1969, Zagorica,
univ. dipl. ing. zoo-
tehnike 
Korenine, iz katerih
rastem, nakazujejo
trdno pripadnost

družini, stanu, veri,
službi, kraju in ne
nazadnje načelom in
vrednotam SLS. 

6. Ivan Grandovec,
1963, Cesta, prof.
zgodovine in geogra-
fije
Zavzemal se bom za
strpne odnose med
prebivalci občine, da
bi znali sprejemati
različnosti drugih, ki
nas morajo bogateti
in ne razdvajati.

7. Tina Gačnik,
1985, Zdenska vas,
študentka fakultete
za upravo
Kandidiram zato, ker
imam veselje do
konstruktivnega tim-
skega dela in tudi
zato, da v delo ob-
činskega sveta vklju-
čim malo sveže ino-
vativnosti dobrepolj-
ske mladine.

8. Bojan Novak,
1977, Videm, profe-
sor športne vzgoje
S strpnostjo in dialo-
gom v boljši in prijet-
nejši jutri. Blizu so
mi tradicionalne
vrednote-poštenost,
odgovornost in ne-
konfliktnost.

9. Cvetka Tavželj,
1963, Hočevje, višja
medicinska sestra
Zavzemala se bom
za pozitivno samo-
podobo mladostni-
kov, za strpne in po-
štene medsebojne
odnose med občani,
ter kvaliteto življenja
starejših ljudi.

10. Igor Pogorelc,
1979, Podtabor, po-
slovni sekretar
Borec vedno vidi re-
šitev, mevža vedno
vidi problem. Kdor
hoče najde pot, kdor
noče najde izgovor. 
Zavedati se mora-
mo, da kot prebivalci
kmečkega okolja v
Dobrepolju in v Stru-
gah delamo in us-
tvarjamo po zdravi
kmečki logiki, katera
ustvarja velike ljudi,
ki s časom postane-
jo velikani. Narod
brez velikanov je

pritlikavo ljudstvo.
Mi imamo svoje veli-
kane. 

11. Marta Šuštar,
1953, Podgorica,
specialni pedagog
» Ne gre za to, da ti-
sto kar delam, ljudje
odobravajo, temveč
za to, da tisto JE do-
bro.«/Elzabeth S Lu-
kas/ 
Podpirala bom priza-
devanje mladih za
zdravo življenje in
koristno izrabo pro-
stega časa, zavze-
mala se bom za bol-

nike, invalide, osta-
rele in osamljene ter
za mlade družine.
Še posebej bom
podpirala sodelova-
nje vseh dobromisle-
čih ljudi, ki se zavze-
majo za skupno do-
bro.

12. Franci Adamič,
1963, Podgora,
orodjar
Zavzemal se bom za
razvoj podeželja in
razvoj turizma na po-
deželju in podpiral
turistična in druga
društva.
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Spoštovane občanke, 
spoštovani občani!

Čas je za spremembo

S to mislijo sem se ukvarjal kar nekaj
let, saj v konceptu sedanjega župana ni
bilo začutiti neke resne želje po novih
produktih. Vse preveč je bilo izgovarja-
nja na birokratizacijo postopkov in ne-
moč, karkoli v primernem času izpeljati.
Občina Dobrepolje si glede na lokacij-
sko primernost zasluži hitrejši napredek
in večjo razpoznavnost v državi.

Za cilj sem si zadal slogan za PODJET-
NO, ODPRTO IN PRIJAZNO OBČINO. Po-
drobne poglede sem že predstavil v pi-
smu, ki ste ga prejeli na dom. Brez de-
lovnih mest in naše odprtosti navzven
ne bo razvoja, ne bo denarja za izgrad-
njo komunalne infrastrukture, ne bo bo-
dočnosti za naše mlade, ki se bodo izse-
ljevali iz domačih krajev.

Zato moramo oblikovati novo podobo
naše občine in verjemite, da bomo do-
bromisleči to zmogli. 

Naloga župana je, da prisluhne vsem,
da s sodelavci poišče najboljše rešitve
in vodi občino, ki bo enako prijazna do
vseh občanov.

Zato verjamem, da si občani želite spre-
memb, jaz pa obljubljam, da bo moj pro-
gram in program liste ZA PRIJAZNO
PRIHODNOST popeljal občino v POD-
JETNO, ODPRTO IN PRIJAZNO za vse
občane.

Stane Škulj  

PROGRAM DELA 
NEODVISNEGA KANDIDATA
STANETA ŠKULJA 
V nadaljevanju so usmeritve, ki jih bom kot
župan občine skupaj z vami izvedel v štiri-
letnem mandatu

DELO Z MLADIMI

• ŠOLA IN VRTEC
Vse se gradi na mladih rodovih, saj na
njih svet stoji:

• Uvesti v šolo dopolnilne dejavnosti, do-
datna izobraževanja in zato učitelje pri-
merno finančno stimulirati;

• Povezati se s strokovnimi šolami, ki bi že
v zadnjih letnikih osnovne šole omogoči-
la prikazati poklice za lažjo odločitev
učencev o nadaljnjem šolanju;

• Večje povezave med podjetji in šolo, saj
se tako vzpostavi odnos za zaposlitev;

• Organizirati razne športne krožke in us-
trezno stimulirati učitelje v obeh šolah ta-
ko v Dobrepolju kot v Strugah;

• Uvesti štipendijski sklad za vse učence s
poudarkom na potrebah domačega gos-
podarstva;

• Vrtcu na Vidmu omogočiti razširitev pro-
storov po sedanjih potrebah in zagotoviti
prostor za nadaljnje širjenje;

• Vrtec v Strugah bo glede na zagotovitev
celostnega razvoja območja nujna inve-
sticija za mlade družine v sklopu osnov-
ne šole;

• Podpirati delovanje mladinskega in dru-
gih društev ter skavtske organizacije v
Dobrepolju in Strugah. 

STAREJŠA POPULACIJA

Z modrostjo, ki jo imajo starejši, pomagati
mlajšim z nasveti.

• Za starejše in bolne graditi prijazno obči-
no in še povečati sredstva za pomoč na
domu tudi ob sobotah in nedeljah;

• Vzpodbuditi organizacijo društva upoko-
jencev tudi v Strugah;

• Organizirati »tretjo univerzo« za vse, ki si
želijo spoznavati nove stvari tudi potem,
ko gredo v pokoj.

GOSPODARSTVO V OBČINI

Kot podjetna občina bomo dajali poudarek
tako kmetijstvu, industriji, obrti, trgovini in
drugim gospodarskim dejavnostim, saj je to
osnova za vse investicije v občini in za sa-
movzdrževano občino.
• V kmetijstvu, ki ga štejem kot gospodar-

sko dejavnost mora občina tudi malim
kmetom enakopravno omogočiti njihov
nadaljnji obstoj in razvoj zato je potreb-
no:

• Kmetijsko zadrugo vzpodbuditi, da bo
povezovalec vseh aktivnosti na kmetijah,
tako izobraževanja, povezovanja, trgovi-
ne in storitev;

• Podati usmeritve, izobraževati in poma-
gati pri ustanavljanju ekoloških in turi-
stičnih kmetij v sodelovanju s Kmetijsko
svetovalno službo;

• Nadaljevati s komasacijo zemljišč na ce-
lotnem področju občine;

• Za podjetja zagotoviti podjetniške cone,
ki bodo v urbanistični zasnovi zasnovane
tako, da bo možno v njih opravljati vse
dejavnosti, razen ekološko spornih;

• Ustanoviti občinski podjetniški sklad, ki
bo nosilec za vse nove projekte in institut
za prijave na vse razpise, ki jih omogoča
država in Evropska unija;

• Vsem trem sedaj načrtovanim industrij-
skim conam resnično omogočiti, da va-
nje vstopi kapital, ki bo dal nova delovna
mesta za naše občane;

• Najprej zainteresirati že delujoča doma-

Kandidat za župana občine 
STANE ŠKULJ
in 
LISTA ZA PRIJAZNO PRIHODNOST
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ča podjetja za vlaganje kapitala v indu-
strijsko cono.

KOT ŽUPAN BOM VZDRŽEVAL STALEN STIK
S PODJETNIKI, JIH OBISKOVAL IN POMA-
GAL V SKLADU S SVOJIMI PRISTOJNOSTMI,
DA BODO ZAČUTILI POMEMBNOST, NJI-
HOVE IDEJE PA BOM SKUŠAL V NAJVEČJI
MOŽNI MERI IZPELJATI V NJIHOVO DOBRO
IN V DOBRO PODJETNE OBČINE.

• TURIZEM je panoga, za katero moramo
resno zastaviti dolgoročni cilj razvoja. To
je ena poglavitnih dejavnosti, na kateri bi
lahko gradili bodoči razvoj občine;

• Z občinskimi sredstvi omogočiti izobraže-
vanje, delavnice, povezovanje z drugimi
občinami.

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

• V prvem proračunu zagotoviti sredstva
za manjkajoče vodovode po vaseh (cena
priključka mora biti dostopna in enako-
pravna) vodovod Tisovec, vodovod Ho-
čevje, vodovod Vodice;

• Takojšna zamenjava vseh azbestnih vo-
dovodnih cevi;

• Takojšen razgovor z JKP Grosuplje o ce-
nah vode, saj plačujemo eno najdražjih
vodarin v Sloveniji;

• Razširitev cestišč, kjer gre za povezoval-
ne ceste med občinami;

• Križišče v Zdenski vasi bo ena prvih na-
log občinske uprave;

• Ureditev centra Vidma pred občino in Ja-
kličevim domom, ki naj bo podoba obči-
ne;

• Pločniki, razne poti, kolesarske steze,
prehodi za pešce so naloga celotnega
mandata in jih bo potrebno postopno iz-
vajati v vseh vaseh občine;

• Pristopiti k premišljenim prometnim po-
vezavam, ki ne smejo ogroziti našega na-
ravnega okolja na predvidenih oseh
Škofljica — Kočevje ali Ivančna Gorica —
Kočevje;

• K izgradnji kanalizacije pristopiti na učin-
kovitejši in cenejši način;

• Takoj je potrebno dokončati kvalitetno
kanalizacijo v Zdenski vasi;

• Pristopiti k sodelovanju z zavodom Priz-
ma in izpeljati kanalizacijo tudi za vas Po-
nikve;

• Kanalizacija v Predstrugah bo glede na
industrijsko in stanovanjsko širitev nujna
kot samostojna enota.

• Kanalizacije po vaseh glede na potrebe
zasnovati kot samostojne enote, saj
evropske direktive peljejo v smer manj-
ših, cenejših in obvladljivih sistemov čiš-
čenja;

• Odvoz komunalnih odpadkov je potrebno
omogočiti vsem vaščanom glede na str-
njenost zato zagotoviti zadostno število

kontejnerjev;
• Zemljišče v stanovanjski podjetniški coni

morajo v sodelovanju z lastniki in občino
imeti tak komunalni prispevek, da bo
omogočal takojšno izgradnjo objektov;

• Urbanistično zasnovo občine prilagajati
potrebam občanov in jo spreminjati gle-
de na vizijo razvoja podjetne občine;

• Pereč problem kamnoloma bo potrebno
urediti z utemeljenimi izračuni koliko le
ta dejavnost koristi občini na vseh rav-
neh, tako z vplivi na okolje, težave ki jih
povzroča bližnjim prebivalcem na objek-
tih, cestiščih na celotni trasi in koliko
sredstev glede na izkop ostane občini
(Pripraviti strokovno analizo pozitivnih in
negativnih vplivov kamnoloma na okolje
in se na podlagi tega odločiti o njegovi
nadaljnji usodi). 

DRUŠTVENE DEJAVNOSTI

Zaradi svobodnega izražanja svojih mnenj
in želja je v občini registriranih kar 35 dru-
štev. To kaže, da ljudje želijo marsikaj pro-
stovoljno narediti, zato je potrebno vsem
društvom omogočiti enakopravno osnovo
za delovanje. Posamezne projekte, ki pred-
stavljajo odprtost in razpoznavnost občine,
pa ustrezno finančno podpreti.

OBČINSKA UPRAVA

• Občinski svetniki morajo postati aktivni
sodelavci uprave in župana. Vsak svetnik
bo sprejel eno področje delovanja, za ka-
terega bo skrbel kot povezovalec med
vaškimi odbori, komisijami in upravo;

• S spletno klepetalnico vzpostaviti stalen
kontakt med občinsko upravo, županom
in občani;

• Zaradi večje informiranosti občanov in
predvajanja sej občinskega sveta obnovi-
ti pogovore z investitorjem v kabelsko te-
levizijo;

• Poseben poudarek nameniti odnosom z
vaškimi skupnostmi, ki morajo prevzeti
ključno vlogo pri načrtovanju razvoja va-
si;

• Javno objaviti proračun in vsakoletni za-
ključni račun ter delovati v skladu z zako-
nodajo; zagotoviti javnost dela nadzorne-
ga odbora;

• Občina bo vzor pri pridobivanju doku-
mentacij in dovoljenj, saj šele z vzorom
lahko enako zahteva od občanov.

To je v točkah predstavljen moj progam de-
la, ki ga bo možno izpeljati, saj zaupam va-
se in verjamem v sodelovanje vseh izvolje-
nih svetnikov. 

STANE ŠKULJ
NEODVISNI KANDIDAT 

LISTA ZA PRIJAZNO 
PRIHODNOST

Spoštovane občanke in občani

Temeljno delovanje v občinski svet izvolje-
nih članov naše liste ZA PRIJAZNO PRIHOD-
NOST bo usmerjeno v delo za podjetno, od-
prto in prijazno občino.

Da bi lahko v razmeroma kratkem času do-
segli ta cilj, bo potrebno najprej ugotoviti še
ne dokončane naloge in dela v občini in do-
končati začeto delo. Za to bo potrebno na-
meniti kar veliko sredstev in verjetno večji
del prvega proračuna v naslednjem manda-
tu. Hkrati s tem pa bo potrebno aktivnosti
občinskega sveta in predvsem zaposlenih v
upravi usmeriti v naslednje naloge:

1. PRIPRAVITI DOLGOROČNO STRATE-
GIJO RAZVOJA OBČINE — PODJETNA
OBČINA

Ob izvrševanju tekočih nalog bo priprava
dolgoročne strategije razvoja občine prva in
dolgoročno najpomembnejša naloga, za ka-
tero se bodo zavzemali naši člani občinske-
ga sveta. 
Cilj strategije je zagotovitev enakomernega
razvoja vseh delov naše občine in ugotovi-
tev, v katere dejavnosti je najbolj smotrno
vlagati sredstva. Predvsem bo potrebno
analizirati možnosti razvoja gospodarstva,
ki bo oprto na ustanavljanje in podporo
manjšim in srednjim ekološko prijaznim
podjetjem in panogam. Občina bo za te de-
javnosti zagotovila prostor (zemljišče) in pro-
storske pogoje ter aktivno sodelovala pri is-
kanju možnosti za podporo zagonskim ak-
tivnostim podjetij (finančno in administrativ-
no). Za razvoj podjetij in dejavnosti bomo
poiskali tudi vse možnosti finančnih podpor,
ki jih za svoje državljane ponuja administra-
cija Evropske skupnosti.

V kmetijstvu se bo potrebno usmeriti v eko-
loško kmetovanje in izkoristiti željo in potre-
bo prebivalstva po zdravi hrani, pridelani na
sonaraven način. Naša občina ima naravne
danosti, ki so ob pravih usmeritvah in
vzpodbudah lahko osnova za razvoj dejav-
nosti (gozdarska, lesna, prehrambena), ki bi
jih morali najtesneje povezati s turizmom. 

Prav tako na ozemlju naše občine najdemo
naravne (kraške jame, ponikovalnice in dru-
ge značilne oblike kraških pojavov, še ved-
no ekološko čisto okolje, ekstenzivno kme-
tijstvo) in kulturno-zgodovinske (likovna,
stavbna, glasbena dediščina) danosti za
razvoj turizma, kar ponuja možnosti za nova
delovna mesta. V iskanju tega cilja je po-
trebno resno razmisliti in proučiti možnosti
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dnevno-rekreativnega, zdraviliškega, kmeč-
kega in tudi verskega turizma.

Pri iskanju rešitev na vseh področjih dela se
bomo opirali na dognanja strokovno uspo-
sobljenih ljudi z ustreznimi referencami. Pri
tem, kakor pri vseh ostalih delih, bomo
prednost dajali domačim strokovnjakom.
Nikakor ne bomo dovolili, da strokovne od-
ločitve sprejemajo z dviganjem rok nepou-
čeni politiki. 

2. ODPRTA OBČINA

Prometne povezave
Naša občina ima zelo zanimivo lego, saj jo
le pol ure vožnje z avtomobilom loči od pre-
stolnice države, katera tudi v okviru Evrop-
ske skupnosti postaja dokaj zanimivo in
atraktivno mesto. Na žalost pa je občina še
vedno prostorsko in prometno zaprta in de-
jansko izločena iz pomembnejših promet-
nih povezav. Našo občino je potrebno fizič-
no odpreti svetu s sodobnimi cestnimi pove-
zavami (zaenkrat je občina prometno slepo
črevo), na ozemlju občine pa zagotoviti tak-
šne pogoje urejanja prostora in komunalne-
ga opremljanja zemljišč, da bomo dali pri-
vlačno možnost drugim prebivalcem Slove-
nije, da se priselijo v naš kraj. S tem bomo
ponudili občini nove razvojne možnosti na
vseh področjih - zlasti nastanek in razvoj
storitvenih dejavnosti in tako omogočili do-
datne zaposlitve.

Bližina prestolnice nam omogoča tudi števil-
ne možnosti za ustvarjanje ponudbe na po-
dročju rekreacije v čistem ter fizično in du-
hovno zdravem okolju.

Za doseganje boljših pogojev na vseh po-
dročjih življenja in dela za svoje občane, se
bo občina povezovala z drugimi občinami in
ustanovami v bližnji in daljni okolici. Tako bo
ustvarjena večja možnost za izvedbo skupaj
zastavljenih ciljev.

Pri odpiranju občine za nove ljudi in ideje pa
nikakor ne smemo pozabiti ali prezreti krš-
čanskih temeljev naše družbe, ki morajo bi-
ti tudi v prihodnje vtkani v vse pore našega
življenja. Le tako bo naša občina zopet potr-
dila in ohranila svoj značaj in postala zares
privlačna za druge.

Komunalna ureditev
Vsem prebivalcem občine je potrebno zago-
toviti osnovne življenjske dobrine. Prva na-
loga občinske uprave v naslednjem manda-
tu mora biti oskrba še zadnjih prebivalcev
občine s pitno vodo.

Poudariti je potrebno moč in vlogo vaških
odborov pri načrtovanju urejanja posamez-
nih vasi in preko vaških odborov vključiti

vse vaščane v odločanje o delih na področ-
ju komunalnega 
urejanja vasi. 

Veliko pozornosti je potrebno nameniti pro-
metni varnosti, zlasti otrokom in starejšim.
Kar zadeva šoloobvezne in mlajše otroke, ni
pomembno le to, da imajo zagotovljen pre-
voz v šolo, za dejavnosti v popoldanskem
času (glasbena šola, verouk, krožki,...) pa so
prepuščeni neurejenim cestam in potem.
Najlepši zgled tega stanja je prav občinsko
središče.

Družbene dejavnosti
Večji poudarek bomo dali civilni pobudi, ka-
tere del so tudi vaški odbori. Z vzpodbuja-
njem kreativnega razmišljanja vseh katego-
rij in starosti prebivalstva bomo na vseh po-
dročjih življenja prišli do svežih idej in po-
bud. S pomočjo civilne pobude je potrebno
vzpodbujati delovanje in ustanavljanje dru-
štev, ki bodo vabila občane k prostočasnim
dejavnostim. Zlasti mladim je potrebno po-
nuditi možnosti in priložnosti za ustvarjalno
delo v društvih, s poudarkom na vzgoji in
izobraževanju, kar jih bo oblikovalo v celovi-
te in samozavestne osebnosti. 

Pri delu društev na nivoju občine je potreb-
no obrniti filozofijo in smer razmišljanja iz
borbe za sredstva v borbo za dobro delo in
odlične rezultate. Za posameznike, ki skozi
čas in zavzeto delo prerastejo osnovni na-
men dela društva, pa bomo ponudili pomoč
pri vključevanju v društva na višjem nivoju. 

Vzpodbujali bomo izobraževanje in čim šir-
šo razgledanost tako mladih kot starejših,
saj živimo v družbi, ki zahteva stalno izpo-
polnjevanje. Znanje in široka razgledanost
večine ljudi pa je osnova za dobro delo vsa-
ke pametne skupnosti. Občina bo proučila
možnosti štipendiranja in nagrajevanja naj-
boljših učencev, dijakov in študentov. Mlade
je potrebno usmeriti v izobraževanje za pri-
hodnost, da se bodo lahko kosali z vrstniki
iz drugih držav Evropske skupnosti. Potreb-
no bo proučiti možnost, kako in kaj lahko k
temu pripomore že osnovna šola v okviru
učnih programov. Starejše bomo vzpodbuja-
li k izpopolnjevanju v učenju tujih jezikov in
računalništva, upoštevali pa bomo tudi vse
smiselne pobude občanov za organiziranje
izobraževanja.

V okviru osnovnošolske, vzgojne in varstve-
ne problematike naših otrok bomo ugotovili
možnost enakovrednih pogojev izobraževa-
nja in usposabljanja šolske in predšolske
mladine v Strugah in Dobrepolju. Med prvi-
mi nalogami občine v naslednjem mandatu
bo proučitev možnosti, da se tudi v Strugah
organizira usposabljanje na glasbenem in
športnem področju, ali morda katerem dru-

gem, odvisno od želja in potreb. 

Socialna dejavnost
na tem področju bomo po veljavnih strokov-
nih merilih ugotovili kateri prebivalci so po-
trebni socialne podpore in pomoči ter pri-
pravili ustrezne programe pomoči, s ciljem
odprave vzrokov za ugotovljeno stanje, kjer
je to mogoče. Tistim, pri katerih vzrokov ni
mogoče odpraviti, pa bo potrebno organizi-
rati ustrezno ter učinkovito pomoč in oskr-
bo. 

Zdravstvo
Potrebno bo ohraniti najmanj dosedanji ni-
vo zagotavljanja osnovne zdravstvene oskr-
be občanov, hkrati pa bomo v sodelovanju z
zdravstvenimi ustanovami na področju obči-
ne proučili možnost izboljšav, zlasti v zoboz-
dravstvu. 
Večji poudarek pa bomo dali preventivni de-
javnosti in poučevanju o zdravem načinu
življenja, prav tako v sodelovanju z strokov-
nimi ustanovami. 

3. PRIJAZNA OBČINA

Delovanje občinskega sveta in občinske
uprave mora biti usmerjeno k občanom.
Oba omenjena organa in z njima občina kot
celota lahko svoj obstoj in smisel opravičita
le skozi delo za občanke in občane. Naša li-
sta kandidatov je predvsem sestavljena iz
ljudi, ki so izrazili željo po delovanju za do-
bro vseh prebivalcev občine. Nihče izmed
naših kandidatov za člane občinskega sve-
ta ni izražal sebičnih in le za svoj obstoj po-
membnih ciljev.

Občinski svet in še posebej občinska upra-
va se bosta morala organizirati in usposobi-
ti tako, da bosta prebivalcem občine lahko
pomagala z nasveti in napotki za lažje pre-
magovanje administrativnih ovir. Temu bo
potrebno prilagoditi tudi delovni čas občin-
ske uprave.

Tako občinski svet kot uprava občine bosta
poskrbela za ustvarjanje takšnih pogojev
bivanja, ki bodo našo občino naredili pri-
vlačno in prijazno. Za obstoječe prebivalce
občine, za tiste, ki si k nam želijo priti za
stalno in tudi za tiste, ki nas bodo obiskali
samo za en dan ali spotoma. 

Za uresničitev vseh naštetih nalog pa potre-
bujemo voditelja — župana, ki bo usklajeva-
lec mnenj in usmerjevalec delovanja vseh
članov občinskega sveta in občinske upra-
ve. Potrebujemo župana, ki bo deloval v du-
hu medsebojnega sodelovanja in upošteva-
nja vseh dobromislečih prebivalcev naše
občine. Ki bo delal za PODJETNO, ODPRTO
IN PRIJAZNO OBČINO: STANE ŠKULJ.
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Kandidati LISTE ZA PRIJAZNO PRIHODNOST 
za člane občinskega sveta:

1. Igor Ahačevčič, 
Videm; rojen 1962,
univ.dipl.ing. agronomije,
zaposlen v državni upravi
Kljub temu, da se bomo
izvoljeni svetniki LISTE ZA
PRIJAZNO PRIHODNOST
zavzemali za odprto obči-
no, pa bomo pazili na na-
še izročilo. Ljudsko in ver-
sko. Naša občina se mora
prilagajati sodobnim izzi-
vom in tokovom razvoja
ter se z izzivi sodobnosti
odprto in odkrito spopa-
dati, sicer bo izgubila svo-
jo vitalno moč in energijo.
Pri tem pa vendar mora
ohraniti svojo dosedanjo
podobo in dostojanstvo. 

2. Franci Žnidaršič,
Videm; rojen 1965, orod-
jar, samostojni podjetnik 

3. Frančiška Kralj, 
Zagorica; rojena 1941, tr-
govka, upokojena; pred-
sednica Društva 
upokojencev Dobrepolje

4. Anton Meglen, 
Kolenča vas; rojen 1958,
mesar, samostojni podjet-
nik
Prizadeval si bom za to,
da bo občina samostoj-
nim podjetnikom nameni-
la več pozornosti in sred-
stev, ne da so prepuščeni
sami svoji iznajdljivosti.
Še posebej na začetku sa-
mostojne poti. Mladino in
upokojence v Strugah bo-
mo vzpodbudili, da se or-
ganizirajo v društvu ter
jim pomagali pri ureditvi
prostorov za delo.
Prizadeval si bom tudi za
to, da Stružanci ne bodo
še kar naprej zapostavlje-
ni in se počutili manjvred-
ne kot Dobrepoljci. Struge
se morajo razvijati enako-
vredno in pozitivno, obči-
na pa nam mora povrniti
vsaj nekaj sredstev, ki jih
dobi iz nerazvitih Strug. 

5. Simona Štrubelj, 
Videm, rojena 1982, štu-
dentka, absolventka eko-
nomske fakultete
Pregovor pravi: »Svet stoji
na mladih.« Jaz pa pra-
vim: »Dajmo tudi mladim
možnost, da iz sebe izti-
snejo najboljše, kar ima-
jo.«
Menim, da si vsak človek
zasluži priložnost početi,

kar ga veseli in zanima.
Zato sem se tudi priključi-
la programu. V tem vidim
neko prihodnost in mož-
nost razvoja vsakega po-
sameznika — ne le mla-
dih. V današnjem, »hi-
trem« času je res veliko
možnosti za razvoj in uče-
nje vsakega, vendar mora
biti le-to v bližini, na dose-
gu roke, saj večina ljudi
nima časa, da bi se vozila
v druge kraje.

6. Bojan Bukovec, 
Ponikve, rojen 1958, vo-
dovodni inštalater, samo-
stojni podjetnik

7. Jožefa Fabjan, 
Predstruge, rojena 1948,
učiteljica, upokojena
Posebno pozornost je po-
trebno nameniti prebival-
cem naše občine, in sicer
prek vseh oblik izobraže-
vanja za vsa starostna ob-
dobja, zdravstvene oskrbe
in samooskrbe, odprtosti
za prijazne odnose na
družinskem, sosedskem,
vaškem, občinskem, dr-
žavnem nivoju. Torej večji
odprtosti za vse ljudi ne
glede na drugačnost. 

8. Janko Žgajnar, 
Zdenska vas, rojen 1961,
inž. Strojništva, pomočnik
direktorja
V popolnosti podpiram
slogan — za podjetno, od-
prto in prijazno občino.
Da bo to možno doseči pa
je potrebno, da tako zapo-
sleni v občinski upravi,
kot svetniki začnejo raz-
mišljati kot podjetniki, da
je vsak sposoben prepoz-
nati nove poslovne prilož-
nosti, s finančnimi sreds-
tvi pa ravnati kot z lastni-
mi sredstvi ...

9. Jože Gregorič, 
Paka, rojen 1941, avto-
mehanik, samostojni pod-
jetnik

10. Jolanda Škulj —
Brodnik, 
Ponikve; rojena 1961, inž.
agronomije, komercalist-
ka

11. Robert Glač, 
Cesta; rojen 1968, stroj-
nik, radijski tonski tehnik
Prizadeval si bom za enot-
no in uspešno občino, saj
vem, da to hočemo in tudi
zmoremo.
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Spoštovane občanke in občani občine

Dobrepolje! 

Danes, za jutri, za občino Dobrepolje je vo-

lilno sporočilo in zaveza slovenske demokrat-

ske stranke, s katerim vas vabimo, da v ne-

deljo, 22.10.2006, na volišču svoj glas name-

nite naši listi, ki nastopa pod zaporedno šte-

vilko 4.

Prepričani smo, da smo s svojim dosedanjim

delovanjem upravičili zaupanje, ki ste nam iz-

kazali na dosedanjih državnih in lokalnih vo-

litvah.

SDS je stranka, ki se zavzema za čim hitrejši

gospodarski, kulturni in socialni razvoj naše

občine in je v svojem prizadevanju odprta za

široko sodelovanje z vsemi političnimi in ci-

vilno družbenimi organizacijami.

Zagotavljamo vam, da boste s podporo naši

listi izbrali prave kandidate, ki imajo vizijo in

znanje, da skupaj z vami uresničimo zastav-

ljeni program. To je pogoj, da se bo občina

razvijala na vseh področjih, občani pa živeli

zgledno materialno in duhovno življenje. Se-

danji čas postavlja pred nas mnoge nove iz-

zive in zahteva, da se v globalno spremenje-

nem svetu tudi lokalna skupnost čim hitreje

prilagodi zahtevam sodobnega gospodarstva

in zahtevam modernega človeka na pragu no-

vega stoletja. Stari način življenja in delova-

nja, kjer je vse potekalo po vnaprej določe-

nih zakonitostih razmišljanja in delovanja, je

minil. Logika tekmovalnega tržnega gospodars-

tva zahteva tudi od nas, da čim prej prilago-

dimo delovanje institucij lokalne skupnosti po-

trebam današnjega časa. Zato da bomo vzpo-

stavili pogoje za razvito in konkurenčno gos-

podarstvo in podjetništvo, ki so temelj blagi-

nje, duhovne rasti in osnova za zadovoljeva-

nje javnih potreb, je potrebno pospešeno de-

lovati na naslednjih nalogah:

● Modernizirati regionalne ceste, ki bodo

približale naše kraje večjim centrom;

● Zagotoviti pravočasno in v razvoj dolgo-

ročno planirano prostorsko načrtovanje;

● Vzpostaviti intenzivno sodelovanje s so-

sednjimi lokalnimi skupnostmi na področ-

ju infrastrukture in varovanju okolja;

● Pripraviti celovito strategijo razvoja kme-

tijstva;

● Pripraviti dolgoročno celostno podobo

občine Dobrepolje;

● Priprava projektov za črpanje različnih 

evropskih skladov;

● Predvsem pa je potrebno v lastni občini

voditi politiko povezovanja z vsemi poli-

tičnimi in civilno družbenimi organizacija-

mi ter preprečiti politikantske delitve na

vaše in naše, ki nam jemljejo prepotreb-

no energijo za razvojno načrtovanje in de-

lovanje;

● Potrebno je vzpostaviti najtesnejše sode-

lovanje z državnimi in paradržavnimi insti-

tucijami ter izkoristiti priložnost, ki je na-

stala po zadnjih državnozborskih volitvah.

Nova politična oblast ima zelo veliko ra-

zumevanja do podeželja in do manj razvi-

tih krajev.

Pri gledanju kako naprej, izhajamo iz dejstva,

da je občina Dobrepolje ena najhitreje raz-

vijajočih se občin, kar kažejo tudi statistični

kazalniki uspešnosti. Ker se zavedamo, da us-

peh prinese predvsem povezovanje in sode-

lovanje, ne pa delitev in nasprotovanje, tudi

letos podpiramo za županskega kandidata g.

Antona Jakopiča.

V slovenski demokratski stranki verjamemo,

da boste v nedeljo, 22.11.2006, obkrožili šte-

vilko 4 in s tem omogočili, da skupaj dose-

žemo zastavljene cilje.

Jože Zakrajšek, OO SDS Dobrepolje

1. Jože Zakrajšek
Videm 12
roj.: 24. 9. 1955

2. Marija Novak
Kompolje 68a
roj.: 24. 4. 1961

3. Janez Škulj
Ponikve 27a
roj.: 13. 4. 1957

4. Roman Bukovec
Predstruge 20
roj.: 30. 5. 1960

5. Cvetka Krašovec
Predstruge 67
roj.: 8. 3. 1964

6. Jože Hren
Zagorica 27
roj.: 29. 3. 1968

7. Aleš Strnad
Zdenska vas 63
roj.: 19. 11. 1975

8. Stane Godec
Cesta 28
roj.: 16. 6. 1938

9. Katarina Ramač
Podtabor 35
roj.: 21. 12. 1982

10. Milena Kovačič
Krašovec
Tržič 14
roj.: 22. 4. 1980

11. Tomaž Blatnik
Predstruge 69
roj.: 11. 12. 1954

12. Franci Žnidaršič
Kompolje 74
roj.: 13. 9. 1958

SLOVENSKA 
DEMOKRATSKA STRANKA
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»NAREDIMO OBČINO PRIJETNO«

Za kandidaturo sem se odločil na pobudo
OO N.Si Dobrepolje že pred 4 leti. Zelo do-
ber rezultat pa je treba na teh volitvah op-
lemenititi.

Kandidiram, ker menim, da lahko s svojim
dosedanjim delom, izkušnjami in sposob-
nostmi veliko naredim za svojo občino, se-
veda skupaj s pomočjo zavzetih članov N.Si
in tudi drugih občanov, ki si iskreno priza-
devajo za razvoj naše občine. 
Veliko občanov je prepričanih, da je potre-
ben nov svež veter v naši občini. Ljudem
mora postati občina bolj domača. Hočem
uspešno voditi občino Dobrepolje s pomoč-
jo občinske uprave in vseh ljudi dobre vo-
lje.

Verjamem, da to niso sanje, verjamem, da
je to hotenje mnogih ljudi. Upam in čas je,
da se to hotenje tudi uresniči.

Sem proti deljenju ljudi na osnovi njihove-
ga prepričanja, nacionalnosti, veroizpovedi
... saj to vodi do polarizacije, blokad, ne-
strpnosti in konfliktov v družbi. Nasprotu-
jem pa tudi izkoriščanju razlik za to, da bi si
posamezna populacija pod krinko enakosti
pred zakonom pridobila privilegije, ki jo po-
stavljajo nad večino. 

Občinska uprava mora delovati racionalno
in strokovno in mora vedno delovati v jav-
nem interesu. Pomembna je transparent-
nost delovanja lokalne skupnosti, ki mora
delovati na očeh javnosti in o svojem delu
tudi objektivno poročati na način, ki je do-
segljiv in razumljiv večini. Edino merilo us-
pešnosti občinske uprave je zadovoljstvo
občanov.

Prepričan sem, da je v Dobrepolju veliko
projektov, ki bi se hitreje izvajali, če bi ime-
li pri izvedbi tudi podporo države. 
Nesporno je, da se je občina Dobrepolje do-
slej premalo posvečala črpanju denarja iz
evropskih razpisov in državnega proračuna
in izkazalo se je, da so bile druge občine us-
pešnejše pri pridobivanju teh sredstev za
razvoj svojih občin. Ena ključnih nalog bo
priprava ustreznih projektov za pridobitev
dodatnih sredstev za razvoj občine. Pri
tem računamo tudi na pomoč naših evrop-
skih poslancev, predvsem našega Lojzeta
Peterleta.

Občina Dobrepolje ima veliko možnosti in
naravnih danosti, zato je nujno, da jih izko-
ristimo in tako zagotovimo ustrezne pogo-
je za njen razvoj.

Zavzemam se za ustvarjanje enakih pogo-
jev in priložnosti za vse, odpiranje vrat od-
govorni privatni iniciativi. Naša občina naj
bo priložnost za vse ter za tesno povezova-
nje s sosednjimi občinami, državnimi insti-
tucijami in mednarodnimi skladi za uresni-
čitev zahtevnejših in obsežnejših projektov
na območju občine s področja gospodars-
tva in malega gospodarstva, infrastruktu-
re, turizma in drugih področij (podjetniški
inkubatorji, skupne naložbe, izobraževalni
projekti...)

Možnost razvoja občine vidim v interdisci-
plinarnosti — povezavi med kmetijstvom,
turizmom in drobno obrtjo oz. podjetniš-
tvom. Občina Dobrepolje lahko kljub majh-
nosti ustvari vse pogoje za kvalitetno živ-
ljenje in preživljanje prostega časa vseh ge-
neracij, kot tudi za zaposlovanje, saj ima
Dobrepoljska dolina zaradi bližine Ljubljane
zelo ugodno strateško lego, hkrati pa še

dokaj dobro ohranjeno in čisto okolje, kar
je naša prednost in priložnost za moderni
razvoj naše občine.

Današnja mladina odrašča v razmeroma
ugodnih materialnih razmerah, ima mož-
nost izobrazbe, informiranosti ipd. Vendar
ta tranzicija prinaša vrsto hudih proble-
mov in stisk mladih, ki jih težko rešujejo
brez ustrezne pomoči drugih, države in ob-
činskih institucij. Odrinjenost, brezposel-
nost, brezperspektivnost, spremljajo mla-
de, temu se pridružuje alkohol in droge.
Mladi se danes medlo in pasivno odzivajo
na spremembe v družbi in v procesu umeš-
čanja v družbo. Vse bolj so vpleteni v dejav-
nosti sumljive vrednosti, ki jih pripeljejo v
neperspektivnost. Podatki tudi kažejo, da
mladi niso zadovoljni s svojimi eksistenčni-
mi možnostmi kot so stanovanjska ponud-
ba, zaposlitev, lastna dejavnost ...

V občini bo potrebno ustanoviti Mladinski
svet, v katerem bo združena vsa mladina
ne glede na politični profil. Ta organizacija
bo mora pridobiti večjo veljavo, podporo in
naklonjenost občine. 

Vse več mladih po končanem študiju zapuš-
ča našo občino zaradi pomanjkanja delov-
nih mest s primerno plačo. Izseljevanje izo-
bražencev siromaši človeški potencial naše
občine. Utopično je misliti, da naj vsi osta-
nejo, lahko pa se ta beg možganov zausta-
vi z odpiranjem ustreznih delovnih mest in
zagotavljanjem infrastrukture, ki zagotav-
lja visoko kvaliteto bivanja mladih družin.

Prepričani smo, da bodo tudi mladi, ki so šli
študirat v Ljubljano, ob takšni občinski po-
litiki našli pogum in se odločili ustvariti dru-
žino in življenje v Občini Dobrepolje, za kar
pa jih mora tudi občina ustrezno stimulira-

Kandidat za župana 

občine Dobrepolje

Janez Pavlin, univ.dipl.ing. str.

ŽELIM VAM VSE DOBRO IN 

ZA LJUDI Z LJUDMI!



18 oktober 2006

ti. Prav gotovo pa bomo vsi občani Občine
Dobrepolje bolj vedro gledali v prihodnost,
ko bomo videli, da se s hitrejšimi koraki
približujemo začrtani viziji razvoja našega
področja.

Program izhaja iz gesla »NAREDIMO

OBČINO PRIJETNO«, ki sem si ga kot kandi-
dat za župana izbral in iz mojega prepriča-
nja, da je pravni red edini okvir, v katerem
je to geslo mogoče uresničiti. Geslo poziva
k cilju, ki ga resnično najbolj potrebujemo -
poziva k miru med ljudmi!

Kot kandidat N.Si Nove Slovenije za župana
občine Dobrepolje bom izpostavil nekaj os-
novnih točk iz svojih programskih usmeri-
tev:

OBRTNA CONA

Prostor za obrtno cono je v prostorskih ak-
tih že rezerviran, vendar projekt stoji na
mrtvi točki že skoraj od samega začetka,
lastniki parcel pa morajo plačevati velike
prispevke. Potrebno je več energije in od-
ločnosti za oživitev te zastavljene obrtne
cone ali pa predvideti novo lokacijo in jo v
tem mandatu realizirati.

VEČNAMENSKA ŠPORTNA DVORANA

V tem mandatu pripraviti vso potrebno do-
kumentacijo in del sredstev za večnamen-
sko športno dvorano na Vidmu, seveda
skupaj z ministrstvom za šolstvo in šport.

MLADINA

Mladim je potrebno omogočiti, da uresniči-
jo svoje ambicije, pravico do dela in posred-
no ustvarjanje pogojev za ustvarjanje dru-
žine.
Občina mora mladim družinam pomagati,
da bodo lažje prišle do stanovanj, saj je
vprašanje doma izjemnega pomena za us-
tvarjanje družine. Del proračuna je potreb-
no vložiti v gradnjo stanovanj in zagotoviti,
da bodo ta stanovanja na voljo tistim, ki jih
zares potrebujejo. 
Možnosti za ureditev mladinskega centra,
v katerem bi mladi lahko aktivno preživljali
prosti čas ali se dodatno izobraževali. 

ŠTIPENDIRANJE MLADIH:

Napredek je v znanju. Zavzemam se za mo-
čan občinski sklad štipendiranja mladih, ki
bi zagotavljal enake izhodiščne možnosti
za vse mlade. Vemo, kako je draga strokov-
na literatura in razni seminarji oz. dodatno
izobraževanje.
Veliko mladih pridno študira na raznih fa-
kultetah. Potrebno je, da bi teme diplom-
skih nalog izbirali iz domačega kraja in tako
prispevali delček k hitrejšemu razvoju obči-
ne. 

ŠOLSTVO:

KAR SE JANEZEK NAUČI ...! Prijazna šola, ki
Janezka lepo pozdravlja, ko zjutraj prihaja

v njeno naročje. Naj to ne bodo samo sa-
nje. 
Izboljšanje pogojev za osnovnošolce in
predšolske otroke. Več pozornosti je po-
trebno posvetiti delovanju glasbene šole.

KMETIJSTVO:

Potrebno je izdelati občinski kmetijski pro-
gram, ki bo celovito predstavil možnosti za
pomoč kmetijam pri prehodu na standarde
evropske skupne kmetijske politike. V izde-
lavi je študija o kmetijstvu v Dobrepolju, a
to se že vleče skoraj dve leti. Naklonjen
sem razvoju ekoloških kmetij. V občinskem
kmetijskem programu morajo biti točno
določeni cilji in poti do teh ciljev, ki bodo za-
gotavljale smiselno in celostno porabo
sredstev iz kmetijskega sklada.
Zgled so lahko v ekološko pridelavo usmer-
jene kmetije, vendar je poleg tega potreb-
no najti tudi druge možnosti.
DOBER GOSPODAR NE MENJA DOBRIH
DREVES! Tako kot ne boste vi zamenjali do-
brih dreves, bomo skupaj z vami storili vse,
da bo tudi kmetijstvo pripravljeno na zah-
teve EU.

CESTE IN PROMET 

Osnova za uresničitev modernega razvoja
občine Dobrepolje je predvsem vzpostav-
ljena kvalitetna infrastruktura. 
Potrebna je še rekonstrukcija neasfaltira-
nih cest v občini, redno vzdrževanje cest in
predvsem zelo dobro organizirana zimska
služba. 

VODOVOD IN KANALIZACIJA

Zaradi dotrajanosti vodovodnega sistema,
delno so še azbestne cevi, prihaja do veli-
kih izgub vode. In tudi zaradi preobreme-
njenosti in novih priključkov je potrebno
nadaljevati z obnovo primarnega voda, se-
veda pa je potrebno z zdravo pitno vodo
oskrbeti tudi predele naše občine, kjer vo-
de še ni.
Zakonodaja občini nalaga ureditev kanali-
zacijskega sistema in čistilnih naprav, zato
je potrebno izdelati načrt za najbolj opti-
malno izvedbo ter zato pridobiti ustrezna
sredstva. 

SKRB ZA VSE GENERACIJE IN DRUŠTVA

Ena od poglavitnih nalog občine Dobrepo-
lje je skrb za starejše občane, ki v občini
predstavljajo precejšen delež prebivalstva. 
Nadaljevanje z ureditvijo otroških in šport-
nih igrišč po posameznih vaseh želim po-
skrbeli za mladostnike. 
Bolj kot do sedaj je potrebno v naši občini
poskrbeti za vsa društva, ki ljudi združuje-
jo na področju kulture, športa, turizma in
planinstva. 
KDOR POJE, PLEŠE, TEČE ALI IGRA JE DOBRE-
GA SRCA! Društvo je druženje. Druženja ni
brez ljudi. Naj ljudje »športajo«, pojejo, ple-
šejo in igrajo, namesto da skrbijo ali bodo
preživeli. Za to bomo poskrbeli.

Pomembna dejavnost občanov je tudi pro-
stovoljno gasilstvo, zato mora občina za
večjo požarno varnost in izobraževanje ga-
silcev ter mladih članov zagotavljati ustrez-
na sredstva.

Kajti vsi, ki živimo v občini Dobrepolje, se
moramo zavedati, da smo tu doma. Zara-
di tega se splača potruditi za svoj kraj
oziroma svojo občino.

Vabim vas, da mi zaupate svoj glas (št. 2).
Prav tako vas vabim, da zaupate svoj glas
N.Si NOVA SLOVENIJA (št. 3).

Od ostalih kandidatov se ločim po tem, da
gradim na vseh ljudeh in skupnostih. In to
sem že dokazal in to še vedno dokazujem. 

Vaš glas razumem kot potrditev pravil-
nosti mojega zaupanja Vam in vsem ti-
stim, ki bodo izvoljeni! Nikakor pa ga ne
razumem kot pooblastilo, da delim ljudi,
saj tovrstne delitve ne prinašajo nič do-
brega! Zavedam se, da je moja naloga v
povezovanju vseh nas v enakopravne dr-
žavljane, občane, krajane in nenazadnje
tudi družinske člane!

Prihodnost torej gradim na vas, ljudeh in
ne na lažeh! Na ta način neprestano spoz-
navam nove strokovnjake, sodelavce in vse
ljudi dobrega srca, ki me dopolnjujete tam,
kjer sem nepopoln. Razpet med privatno in
ljudi se odločam za ljudi! Zakaj? Zato ker
me boste izvolili volivke in volivci in ne dr-
žava ali občinski svet! Tudi zato imam čisto
vest in z veseljem sprejmem, poslušam in
se pogovorim z vsakim človekom.
O pravilnosti mojega načina dela, življenja
in vizije pa odločate tudi vi na volitvah!
Vsakemu posebej se zahvaljujem za vso iz-
kazano dosedanje zaupanje, razumevanje
in pomoč ter si želim, da bi si medsebojne
slabosti odpustili in dobro množili kjerkoli
in kamorkoli nas popelje življenjska pot.
Zato pojdimo vsi na volišča in se že v prvem
krogu odločimo za začrtane poti. 
POJDIMO NA VOLITVE IN OBKROŽIMO: 

številko 2 

JANEZ PAVLIN — za župana 

in 

N.Si NOVA SLOVENIJA 
številko 3 

Krščanska ljudska stranka — 
za občinski svet
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Spoštovane občanke in občani!

Štiri leta so hitro minila in v nedeljo, 22.
oktobra, se spet odločamo o nadaljnjem
razvoju naše Občine Dobrepolje. Odpira-
mo nov list zgodovine. List tretjega man-
data je popisan s sadovi našega skupnega
dela, pohvalami in žal tudi z negativnimi
stvarmi, ki jih je treba v prihodnosti od-
praviti. To nam bo uspelo tudi zato, ker
neprestano iščemo nove možnosti razvo-
ja ter ohranjamo dobre izkušnje iz prete-
klosti. Tako kot nam življenje prinaša stal-
no spreminjanje, imamo tudi v N.Si NOVI

SLOVENIJI izostren posluh za napredek in
prilagajanje vedno novim razmeram. Saj
je najuspešnejši tisti, ki se dovolj hitro pri-
lagaja na nove razmere in ne tisti, ki hre-
peni po preteklih časih!

Najpomembnejše pri vsem pa je to, da
smo politično organizirani samo zato, da
lahko uspešneje razrešujemo vse naše
skupne težave. To je tudi glavni razlog, da
kot stranka N.Si dobro sodelujemo z vse-
mi organizacijami in skupnostmi, saj smo
najučinkovitejši takrat, ko si vsi pomaga-
mo in zaupamo med seboj.

Vabimo Vas, da nam ponovno zaupate
svoj glas N.Si NOVA SLOVENIJA »obkroži

št. 3«, saj imajo vsi kandidati bogate živ-
ljenjske in delovne izkušnje.

V našem prostoru si prizadevamo uvelja-
viti novo verodostojnejšo politično kultu-
ro in sodelovanje. Naši programski cilji so
zagotoviti občanom sorazmeren in pove-
zan razvoj podeželja, jim zagotoviti večjo
kvaliteto življenja, dela, šolanja, kulture,
zabave in počitka. Pri tem pa se trudimo
za enakopravnost ljudi ne glede na njiho-
vo politično ali versko prepričanje ter pre-
moženjsko stanje in predvsem ostajamo
realni v okviru možnega. Geslo našega od-
bora je, prizadevajmo si pošteno delati za
skupne vrednote in pri tem vedno držati
besedo.

Še naprej bom z velikim veseljem do dela
in z vso ljubeznijo do kraja in ljudi poskr-
beli:

● ZA varnost na vsakem vašem koraku; 
● ZA zakonito delovanje vseh organov

občine;

● ZA čisto in urejeno občino;
● ZA mlade družine, ki so šele začele gra-

diti svojo prihodnost;
● ZA otroke in mladostnike, da bi zrasli v

poštene državljane; 
● ZA starejše in onemogle, ki nosijo v se-

bi modrost;
● ZA sodelovanje vseh ljudi ne glede na

strankarsko, versko ali katerokoli
drugo pripadnost;

● ZA povezovanje vseh, ki hočejo prispe-
vati k razvoju naše občine;

● ZA Vas, ker občina ste Vi (KER TU SMO

DOMA).

V stranki N.Si Dobrepolje 

mislimo resno!

Zato je naš kandidat za župana človek z
univerzitetno izobrazbo, ki ima dovolj de-
lovne energije in pozna pravo vizijo za hi-
trejši razvoj Občine Dobrepolje.
Na naših listah za občinski svet so kandi-
dati z znanjem in izkušnjami in jim ni vsee-
no, kako se bo razvijala Občina Dobrepolje
v prihodnosti, zato so vredni vašega zau-
panja.

Naše delovanje v dobro vseh ljudi smo
poimenovali ZA LJUDI Z LJUDMI!

Za razliko od ostalih nismo usmerjeni pro-
ti nobenemu človeku, pač pa vso svojo
energijo usmerjamo v razreševanje prob-
lemov, ki nam jih prinaša življenje.

Kvaliteta življenja v vaseh je v največji
meri odvisna od sodelovanja vseh ljudi,
zato se moramo sami organizirati in večje
ko je sodelovanje v posamezni skupnosti,
večji so tudi uspehi. Primerov, da znamo
in smo sposobni to uresničevati tudi v pri-
hodnje je dovolj. 
Veliko nas je. Vsi smo Vam na voljo, da ko-
garkoli od nas vprašate kar Vas zanima in
skupaj bomo našli odgovor.
Zahvaljujemo se vsem, ki nas v našem pri-
zadevanju, da bi naredili Občino Dobrepo-
lje še boljšo, podpirate in s tem pomaga-
te tako naši stranki N.Si NOVA SLOVENIJA

— Krščanska ljudska stranka kot naše-
mu ljudskemu kandidatu za župana Jane-

zu Pavlinu.
Vabimo Vas ne samo na volišče, ampak tu-
di k nadaljnjemu in seveda novemu sode-
lovanju v našem projektu: 

SODELUJMO MED SEBOJ IN POJDIMO
PRIPRAVLJENI V PRIHODNOST!
SKUPAJ LAHKO SPREMENIMO OBČINO
DOBREPOLJE!.

Smo Vaši znanci in smo se izpostavili tudi
kot kandidati, saj po vseh dosedanjih do-
brih rezultatih, ki potrjujejo pravo pot, še
bolj zaupamo v Vas in še bolj cenimo Vašo
dobro voljo in znanje.
Prepričani smo, da nam bo skupaj uspelo,
kajti NAŠ GLAS JE VAŠ GLAS!

POJDIMO NA VOLITVE IN OBKROŽIMO: 

številko 2 

JANEZ PAVLIN — za župana 

in 

N.Si NOVA SLOVENIJA 
številko 3 

Krščanska ljudska stranka — 
za občinski svet

Naši kandidati za člane občinskega

sveta:

1. Jože Hočevar, Videm
2. Janez Pavlin, Ponikve
3. Martina Strnad, Cesta
4. Rajko Gruden, Predstruge
5. Pavel Zevnik, Videm
6. Anita Glač, Cesta
7. Janez Šporar, Podgorica
8. Ivanka Škulj, Predstruge
9. Anton Dernuljc, Paka

Vabimo Vas 

na predstavitev
kandidata za župana 

Janeza Pavlina in stranke N.Si

NOVA SLOVENIJA, 

ki bo v torek, 
17. 10. 2006, ob 19. uri 

v Jakličevem domu na Vidmu

in v četrtek, 
19. 10. 2006, ob 19. uri 

v šolski avli v Struga
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Spoštovani volivci in volivke!

22. oktobra boste na voliščih srečali svoje so-
sede, prijatelje in znance. Same znane obraze.
Skupaj boste izbrali tiste, ki bodo ponesli vaš
glas naprej.

Vemo, kaj to pomeni, saj smo zadnja štiri leta
aktivno sodelovali pri odločanju in vodenju ob-
čine, čeprav nas niso vzeli resno in so določe-
ne stvari peljali po svoje.

Pri izboru najboljših kandidatk in kandidatov ni
bil pogoj članstvo v stranki. Dve tretjini kandi-
datov na naši listi ni strankarskih, niso člani no-
bene politične stranke in so tako rekoč ne-
strankarski. Za kandidiranje na listi LDS so se
odločili zato, ker smo odprti za vse ljudi te ob-
čine, pripravljeni so reševati skupne probleme,
katere tarejo občane. Vodila jih je misel in zah-
teva po razumevanju domačega vsakdana in is-
kanju globalnih rešitev.

Veseli ste lahko, da so vaši kandidati prav ta-
ki. Dobro vas poznajo in ne manjka jim ne iz-
kušenj ne znanja. Z glasovanjem za kandidate
na listi Liberalne demokracije Slovenije prispe-
vate svoj glas za odgovorno funkcijo v občin-
skem svetu, ki bo znal občino Dobrepolje z no-
vim vodstvom pogumno popeljati novim izzivom
naproti.

Ne delamo si nobenih utvar. Veliko bo še treba
storiti. Toda pot je prava in nismo več na za-
četku. 

Naj vam na kratko predstavimo nekaj detajlov
iz strategije razvoja in zastavljenih ciljev za
mandatno obdobje 2006 - 2010. 

Kandidatke in kandidati liste LDS za volitve v
občinski svet občine Dobrepolje si bomo priza-
devali, da se naša prihodnost ne bo delila na
politično levico in desnico, na naše in vaše, kot
to še vedno počne aktualna oblastna garnitu-
ra v občini. Naše aktivnosti bodo tako kot do
sedaj temeljile na razvojnih temeljih. V dobre-
poljskem prostoru želimo podpreti vse tisto, kar
uveljavlja globalno, gospodarsko in kulturno od-
prto družbo. 

Zagovarjali bomo tista stališča, ki priznavajo
različnost in poudarjajo strpnost do drugače mi-
slečih. Naše vodilo je težnja po blagostanju pre-
bivalcev celotne občine z zagotavljanjem traj-

nostnega razvoja in uravnoteženim razvojem
ekonomskega, socialnega in prostorskega oko-
lja. Zavzemali se bom za premagovanje ideološ-
kih plotov in graditev mostov med različnimi po-
gledi v dobrobit družbenega razvoja in napred-
ka 

Pripadamo generaciji, ki ni obremenjena s pre-
teklostjo temveč s prihodnostjo. 

Razmišljamo v smer: 

■ kako misliti na prihodnost in udejaniti vse
moderne razvojne procese;

■ kako čim bolje uporabiti svoje naravne da-
nosti in uveljaviti svoje konkurenčne pred-
nosti, ne da bi bili občani prikrajšani z bi-
vanjem v takšnem okolju;

■ kako premagati dosedanje pomanjkljivosti,
da bi lahko uveljavili novo vizijo sodobne in
prijetne občine.

Med ostalim se bomo zavzemali tudi za gospo-
darski razvoj, kot gonilno silo celotnega siste-
ma napredka in bomo podpirali naslednje cilje:

1. Koncentracija proizvodnih površin v primer-
nih okoljih. 

2. Varčna — gospodarna raba površin — stavb-
nih zemljišč.

3. Zadostna kvalitativna in kvantitativna oskr-
ba z razpoložljivimi — dostopnimi površina-
mi za proizvodne dejavnosti, kjer bo ureje-
na gospodarska infrastruktura kot pogoj za
nadaljnji razvoj dejavnosti.

4. Usklajevanje med potrebami gospodarstva
po širitvah in dodatnih potrebah po gospo-
darski infrastrukturi ter možnostmi (razpo-
ložljivimi in še možnimi kapacitetami), ki jih
imajo posamezne vrste gospodarske infra-
strukture.

5. Enake možnosti dostopa do infrastrukture in
informacij za vse prebivalce občine Dobre-
polje.

Našo podporo k dvigu gospodarske
rasti in napredka bodo dobili tudi s
specifičnimi cilji kot so:

1. Odnosi med javnim in zasebnim sektorjem pri
vlaganju v gospodarsko infrastrukturo.

2. Ustanovitev občinskega rezervacijskega fon-
da (rezervirati del proračunskih sredstev),
ki bo namenjen lastnemu deležu sredstev za
nastop na strukturnih in kohezijskem skla-
du.

3. Sprotno vključevanje okoljske dimenzije v
oblikovanje in izvajanje programov gospo-
darske infrastrukture.

4. Prostorsko načrtovanje kot segment traj-
nostnega in uravnoteženega razvoja aktiv-
no prispeva k doseganju cilja gospodarske
in družbene povezanosti ter razvoja.

Temeljno razvojno načelo je, da moramo skrbe-
ti za zdravju ljudi primerno bivalno in delovno
okolje ter zagotoviti enake možnosti za prihod-

nje rodove. Zaradi razlik med pričakovanji in
zahtevami, možnostmi in ekonomsko realnost-
jo prihaja velikokrat do konfliktnih situacij.
Spoznanje o povezanosti okolja, standarda bi-
vanja in življenja prebivalcev ter gospodarstva,
vnaša nemir in nasprotja med ljudi in njihove
socialne ali interesne skupine. Pomemben vi-
dik je zato vključevanje javnosti pri projektih,
ki vključujejo posege v naravo in okolje, kate-
rega bomo z vso zavzetostjo spremljali in po-
dajali usmeritve v dobrobit vseh občank in ob-
čanov.

Zato bomo podpirali sodobna načela prostor-
ske politike in temelje na dveh poglavitnih ci-
ljih: ekonomski in socialni kohezivnosti in urav-
noteženem razvoju na celotnem območju obči-
ne. Posebno pozornost bomo namenili medse-
bojnim odnosom med temi cilji. Noben od ope-
rativnih ciljev ne more prevladovati nad drugi-
ma dvema. Samo »razvoj« lahko pomeni prevla-
do ekonomskih zakonitosti, zgolj »uravnoteže-
nost« lahko povzroča preveliko odvisnost šib-
kih območij in izgubo moči močnih (razvitih)
centrov, zgolj »zaščita« pa ima v sebi nevarnost
stagnacije. Dolgoročno gledano so smernice
izraz skupnih stremljenj in konsenza med vse-
mi udeleženci. Skupno delo mora biti osredo-
točeno v povezovanje dolgoročno sprejemljivih
ciljev za občino. Kratkoročno pa so smernice na-
ravnane v presojo novih — v prvem obdobju —
še neznanih projektov in pripravo ukrepov s ka-
terimi je zagotovljena skladnost z dolgoročni-
mi cilji. Na ta način je olajšan dialog z gospo-
darstvom, ki običajno zahteva hitre odločitve
pri nastajanju novih projektov

Prostor je omejena, vendar dragocena dobrina.
V tekmovanju za »nadvlado« nad temi površi-
nami je v preteklosti nastopala le peščica ob-
čanov. V večini primerov so trajno usodo pro-
stora krojili posamezniki glede na politične
razmere v lokalni skupnosti. V večini primerov
le za svoje potrebe, zelo malo pa za korist druž-
be. Takšnemu stihijskemu urejanju prostora se
bomo uprli. 

Naša dolžnost, obveza in usmeritev
je dati večji pomen:

1. sodobnemu in kvalitetnemu sistemu vodo-
vodnega omrežja, dostopnega za vsakega
prebivalca občine;

2. izboljšanju kvalitete življenja in ustvarjalne-
ga okolja na celotnem območju (kakovost bi-
vanja, večja kupna moč, zdravje ...);

3. ohranjanju kulturne dediščine, pestre struk-
ture podeželja in velike biotske raznolikosti

4. vzpostaviti kakovostno vpletenost promet-
ne infrastrukture;

5. izboljšanje kakovosti tal in vodnih virov;
6. vlaganju v izobraževanje, strokovno uspo-

sabljanje za koriščenje priložnosti, ki jih nu-
di informacijska družba;

7. spodbujanju udeležbe javnosti pri sprejema-
nju odločitev, ki se nanašajo na trajnostni
razvoj;
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Predvsem pa se bomo zavzemali, da:

- upravljanje javnih zadev lokalnega pomena, za kar so
ustanovljene občinske službe, ne more in ne bo v ro-
kah redkih posameznikov, temveč si moramo prizade-
vati, da bi pri odločanju o razvoju in prihodnosti obči-
ne Dobrepolje odločali predvsem prebivalci. Možnosti,
ki jih ponujajo nove informacijsko-komunikacijske teh-
nologije in leta 2003 sprejeti Zakon o dostopu do in-
formacij javnega značaja je treba bolje izkoristiti v
prid občank in občanov — tako, da bodo lažje in hitre-
je dostopali do informacij o delu občinske uprave in laž-
je vplivali na odločanje občinskih organov.

Spoštovane volivke in volivci!
Žal, celotnega programa na takšen način ne moremo predstaviti,
saj smo omejeni s prostorom. Zato smo vam podali le nekaj izho-
dišč in usmeritev. Upamo, da dovolj, za vašo odločitev. 

Vemo za vse potrebe in težnje občanov, posameznih vasi, skupin
in društev po boljšem, kvalitetnejšem življenju in napredku in za-
vedamo se, da je z zavzetim delom mogoče priti do želenih rezul-
tatov. 

Zagotavljamo vam, da bomo pri ustvarjanju pozitivnih pogojev za
življenje v občini aktivno sodelovali, tako kot do sedaj. Bomo po-
zitivni do vseh projektov, kateri bodo dobri za vas in vaše zanam-
ce in bomo tudi kritični, če se bo izkazalo da je to potrebno.

ZMAGA JE ŠELE ZAČETEK! 

PREDVOLILNI PROGRAM SOCILANIH DEMOKRATOV V
OBČINI DOBREPOLJE

Naš program je zasnovan na 4 področjih, ki jih bomo v
naslednjem mesecu zagovarjali in poskušali dobro argumen-
tirati in približati vsakemu občanu Dobrepolja.
Z gotovostjo lahko trdimo, da bomo te ideje poskušali real-
izirati skozi delo naših svetnikov v občinskem svetu.
Področja, katerim bomo namenili največ pozornosti, so:

● JAVNA UPRAVA — DELOVANJE OBČINSKIH ORGANOV
● OBČINA KOT ŠIRŠA LOKALNA SKUPNOST
● IZOBRAŽEVANJE IN MLADI
● GOSPODARSTVO IN INVESTICIJE

Že samo ime stranke »SOCIALNI DEMOKRATI« pove, da je
naš skupni cilj doseči socialno blaginjo za vse prebivalce
Dobrepolja. Socialni demokrati se zavzemamo, da ostanejo
vse socialne storitve v čim večji meri brezplačne, da se
vzpodbuja zaposlenost skozi socialne transferje (denarne
pomoči, nadomestilo za brezposelnost ...) in da se mladim
pomaga pri iskanju prve zaposlitve. Saj gradimo prihodnost
za mlade, ali ne?! Želimo, da se prebivalci v našem kraju ne
počutijo zapostavljeni in da jim je dana priložnost udejstvo-
vanja pri oblikovanju dnevne politike. 

1. JAVNA UPRAVA — DELOVANJE OBČINSKIH ORGANOV

V obdobju 2000-2005 je trend odhodkov za delovanje občin-
skih organov stalno naraščal. Ta trend bi bilo potrebno zaus-
taviti. Delovanje v občinski upravi je zelo naporno; ljudje, ki
delajo v njej, pa niso strokovno dobro usposobljeni. Kajti le
dober, izobražen strokovnjak je lahko kos vsakodnevnim
izzivom. Predlagamo, da se ponudi priložnost mladim in izo-
braženim, da pokažejo znanje, ki so ga pridobili na fakulte-
tah in visokih šolah. V občinski upravi so potrebni diploman-
ti iz raznih področjih (ekonomisti, pravniki, organizatorji ...),
kajti občinska uprava mora slediti vsakodnevnim novostim,
ki jih sprejemata Vlada in Državni zbor. Menim, da bi mladi,
če bi jim bila ponujena priložnost, z veseljem zavihali rokave
in se lotili dela v upravi. 

Potrebno je slediti t.i. »novemu javnemu managementu«. Ta
predstavlja poskus uporabe organizacijskih in strukturnih
načel, ki se uporabljajo v zasebnem sektorju, v javnem sek-
torju, da bi ta postal bolj učinkovit. Da bi zagotovili to
učinkovitost, je nujna ustanovitev službe ali odbora v okviru
občinske uprave. Ta služba bi zagotavljala, da se pred pred-

Lista kandidatk in kandidatov LDS 
za občinski svet občine Dobrepolje

1. SLAVC PALČAR 
2. JOŽE SAMEC
3. NIKA KRIVEC
4. JOŽE KLUN
5. IRENA ŽGAJNAR
6. JOŽICA VRABEC
7. TONE SAMO FABJAN
8. ZVONIMIR  ZABUKOVEC
9 . dr. TATJANA LEJKO — ZUPANC dr. med.
10. BOJAN ZABUKOVEC
11. BARBARA NOVAK — KORITNIK
12. JANEZ KLINC
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laganimi predpisi in dokumenti, ki jih predlaga župan (akti, pro-
grami ...), naredi analiza učinkov sprejemanja predpisov. V tem
sklopu bi služba opravila strokovno analizo; proučila bi finančne,
administrativne, pravne, okoljevarstvene in druge vplive na
predlagane predpise in dokumente. Za to potrebujemo strokovn-
jake.
Delovanje občinske uprave je potrebno gledati skozi oči podjet-
nika. Zato je potrebno, da občinska uprava deluje transparent-
no, pregledno, strokovno. To pa nas spet pripelje nazaj do
uvodne trditve, da so za to potrebni izobraženi in izkušeni ljudje,
ki imajo vizijo in so poleg tega tudi pripravljeni na nadaljna izo-
braževanja. Dolgoročno se zagotovo pričakuje, da se v občinski
upravi zaposlijo ljudje, ki imajo primerno izobrazbo, ki bodo
lahko konkurirali nalogam in izzivom, ki jih čakajo. 

2. OBČINA KOT ŠIRŠA LOKALNA SKUPNOST 
(REGIONALIZACIJA)

Za črpanje evropskih sredstev ni nujno potrebno ustanavljati
pokrajin. Evropska unija od Slovenije tega izrecno ne zahteva.
Samo z ustanovitvijo pokrajin še nič ne pridobimo. Občina bi se
lahko v povezavi z ostalimi, sosednjimi občinami povezala in
kandidirala kot nekakšna regija na razpisih za evropske projek-
te. Seveda je potrebno projekte že imeti zastavljene, zato brez
strokovnjakov tukaj spet ne gre. Na tem področju je še veliko
prostora, zato se bomo zavzemali za večjo medobčinsko
povezavo s sosednjimi občinami. Lahko pa izkoristimo že obsto-
ječe enote (statistične regije) ali druge organe (izpostave razvo-
jnih agencij) za povečanje učinkovitosti razvojne politike (prido-
bivanje sredstev iz Kohezijskih in Evropskih socialnih skladov).
Potrebno se je angažirati in v sodelovanju z gospodarstvom
izpeljati projekte, ki bi bili koristni za občino. Čakati na sredstva
države je velikokrat pogubno in dolgotrajno, po drugi strani pa
še velikokrat neproduktivno, zato veliko investicij zaradi poman-
jkanja sredstev stoji. Regionalizacija (v Sloveniji je ta pojem
povezan zgolj z ustanavljanjem pokrajin, čeprav to ni nujno) bi
prinesla zmanjšanje razlik, zlasti v gospodarski razvitosti
posameznih občin, kar bi bilo za občino zelo vzpodbudno.
Vzpostaviti je potrebno tudi čezmejno sodelovanje in s tem pred-
stavljati občino v svetu. S tem se privabijo tudi finančni viri, ki so
potrebni za boljši razvoj gospodarstva. Občina se mora nujno
odpreti, da bo ime Dobrepolje znano tudi po drugih krajih
Slovenije in izven meja.

3. IZOBRAŽEVANJE IN MLADI

Znanje je edino orodje, s katerim si bomo mladi zagotovili boljšo
prihodnost. Začetek izobraževalnega procesa vsakega
posameznika pa se začne že v vrtcu. V občini po našem mnen-
ju ni dobre strategije razvoja predšolske vzgoje, za kar so
potrebne temeljne razvojne usmeritve. Strategija bi temeljila na
strateških ciljih, kot so:

● dovolj prostih mest v vrtcu za vse otroke;
● znižanje cen programov v vrtcih;
● omogočiti prebivalcem zunanjih občin, ki opravljajo delo v

naši občini, da vključijo svoje otroke v naš vrtec.

Občina ima lahko tudi določen vpliv na vodenje socialne in
družinske politike. Cilji občine morajo biti:

● spodbujanje zaposlitve mladih;
● razpisi občinskih in kadrovskih štipendij,
● izgradnja stanovanj, predvsem za mlade in družine;
● strožje zahteve glede izpolnjevanja pogojev predpisane izo-

brazbe za kader, ki znanje in do neke mere tudi vzgojo pre-
naša na otroke;

● omogočiti mladim diplomantom, da opravijo pripravništvo v
domačem kraju in podpirati vse druge vrste izobraževanja;

● pri dodatnih dejavnostih, ki jih vrtci in šola izvajajo v sodelo-
vanju z zunanjimi izvajalci, je potrebno slediti enakim
možnostim in ne socialni izključenosti;

● urejenost okolice.

Če ima Občina Dobrepolje sredstva za izgradnjo doma starejših
občanov, menimo, da bi bilo potrebno premisliti tudi v smeri
izgradnje stanovanj. Občina ima nepremičnine, ki se jim bi lahko
odrekla v dobro mladim in družinam, da jim pomaga pri reševan-
ju stanovanjskih problemov.
Na področju štipendiranja je občina zelo toga. Zavzemamo se,
da se mladim ponudi pomoč pri izobraževanju skozi socialne
transferje, kot so štipendije.

4. GOSPODARSTVO IN INVESTICIJE

Občina Dobrepolje se v obdobju 2000-2005 ni niti enkrat
zadolžila. Če povzamem besede župana Občine Dobrepolje v
občinskem glasilu Naš kraj, je sporočilo takšno: »Župan se izogi-
ba kreditom. Drži se starega kmečkega pravila: dober gospodar
nikoli ni brez denarja, tudi če ga ima malo. Varčuje se takrat, ko
ga je vsaj še nekaj, ne takrat, ko ga ni nič več.« Slaba stran tega,
da se občina izogiba zadolževanju in kreditiranju je, da se
nekatere investicije in projekti zavlečejo, gradnje stojijo, ker ni
sredstev. Na področju najemanja kreditov in zadolževanja
pričakujemo več poguma od župana in občinske uprave, seveda
s pravo mero. Za to pa je potrebno imeti dobro zastavljene pro-
jekte, ki jih brez dobrega in strokovnega tima ni mogoče real-
izirati.
Sposobni, izobraženi ljudje odprtega duha in dovzetni za spre-
membe, novosti in izboljšave so ključ do uspešnih projektov.
Zato stremimo k temu, da se:

● vzpostavijo višji kriteriji za opravljanje funkcij direktorjev
zavodov (vsaj visoka izobrazba, delovne izkušnje, dodatna izo-
braževanja);

● vzpostavi večja transparentnost pri javnih naročilih, ki jih
izvaja občina;

● vzpodbuja podjetništvo v Dobrempolju, ne le s pomočjo
državnih subvencij, temveč tudi z občinskimi transferji;

● oblikuje dolgoročne razvojne smernice za izgradnjo industri-
jske cone.

SOCIALNI DEMOKRATI DOBREPOLJE
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Prvo srečanje Sveta
Ljubljanske urbane 
regije

V torek, 5. septembra, je v Banketni
dvorani ljubljanske Mestne hiše poteka-
la ustanovitvena seja Sveta Ljubljanske
urbane regije, ki ga sestavljajo župani
občin osrednjeslovenske regije. Seje, ki
jo je kot najstarejši član sveta vodil žu-
pan Občine Borovnica, Alojz Močnik, se
je udeležilo 23 članov, ki so za predsed-
nico izvolili ljubljansko županjo Danico
Simšič, za njenega namestnika pa vrh-
niškega župana Marjana Riharja.

Župani so na seji sprejeli poslovnik
sveta, pooblastili Regionalno razvojno
agencijo Ljubljanske urbane regije za iz-
vajanje nalog spodbujanja regionalnega
razvoja, ki se opravljajo v javnem intere-
su, zadolžili Regionalno razvojno agenci-
jo Ljubljanske urbane regije, da prične s
postopkom evidentiranja članov Regio-
nalnega razvojnega sveta Ljubljanske
urbane regije ter potrdili Vlogo za koriš-
čenje sredstev Programa sofinanciranja
nalog spodbujanja regionalnega razvoja
v letu 2006, ki se opravljajo v javnem in-
teresu, priprave regionalnih razvojnih
programov za obdobje 2007-2013 ter iz-
delave izvedbenega načrta regionalne-
ga razvojnega programa 2007-2009.

Ob predvidenem septembrskem obi-
sku Vlade Republike Slovenije v regiji pa
so izrazili nezadovoljstvo nad slabo ob-
veščenostjo o poteku obiska. Večina žu-
panov namreč ni do takrat prejela še no-
benih uradnih informacij o tem, če bo
vlada obiskala njihovo občino, kljub te-
mu da je obisk že praktično pred vrati.
Taka slaba informiranost pa je seveda
zelo neugodna glede na to, da se mora-
jo župani na tako pomemben obisk tudi
pripraviti, če želijo, da bi bil ta učinkovit
in uspešen. Člani sveta so se strinjali,
da morajo ob obisku vlade, ne glede na
to, katero občino se bo ta odločila obi-
skati, nastopiti enotno ter poudariti tudi
širšo problematiko ter želje, ki so skup-
ne celi osrednjeslovenski regiji in ne le
obiskani občini.

Maša Resinovič, RRA LUR

Regionalna razvojna agencija — 
Ljubljanske urbane regije

Podjetniški inkubator
Grosuplje (PIG)
Priložnost za vse občane

Območna obrtna zbornica Grosuplje in
podjetje Agora d.o.o. iz Ljubljane
ustanavljata Podjetniški inkubator Gro-
suplje z namenom pospeševanja razvoja
inovativnega domačega podjetništva ter
inovativne miselnosti občanov.

Pripravila: Ana Vatovec

Danes ni več dvomov, da je inovativnost
ključno orodje za zagotavljanje podjetniške-
ga razvoja, konkurenčnosti na trgu in us-
tvarjanja dodane vrednosti. Zavedajoč se
tega je v poletnih mesecih na Območni obrt-
ni zbornici Grosuplje v sodelovanju s podjet-
jem Agora iz Ljubljane, ki je sicer dolgoletni
zbornični partner pri izvajanju računalniških
izobraževanj podjetnikov, zrasla ideja o us-
tanovitvi podjetniškega inkubatorja, ki je ko-
nec avgusta dobila zeleno luč na seji Uprav-
nega odbora OOZ Grosuplje. 

Podjetniški inkubator Grosuplje bo razvijal
različne oblike sodelovanja, ustvarjalnosti,
inovativnosti, obrtništva, podjetništva, vo-
denja in poslovne uspešnosti občanov pred-
vsem v občinah Grosuplje, Ivančna Gorica
in Dobrepolje ter drugih občinah Ljubljan-
ske urbane regije. S svojimi aktivnostmi bo
člane PIG vzpodbujal k rasti dobička, doda-
ne vrednosti in števila zaposlenih v malih in
srednjih podjetjih. 

Med standardnimi storitvami Podjet-
niškega inkubatorja Grosuplje bodo:

• izgrajevati kulturo odličnega podjetniške-
ga podpornega okolja, e-poslovanja, mre-
ženja izobraževalnih, razvojno-raziskoval-
nih in poslovnih subjektov ter konkurenč-
nosti podjetništva, 

• nuditi prostore z opremo in izvajati pod-
porne storitve rednim članom po subven-
cionirani ceni,

• oblikovati in ponujati organizacijam nove
programe za sofinanciranje vzpodbuja-
nja podjetništva v različnih ciljnih skupi-
nah (podjetniki, mladi, študentje, brezpo-
selni, po dejavnostih ...),

• vrednotiti predvidena vlaganja ali projek-
te podjetniške dejavnosti (razvoj, znanje,
kapital, oprema, prostori; dobičkono-
snost, rast dodane vrednosti, zaposleni,
izvoz ...) doma in v tujini, 

• v okviru mednarodnih podjetniških
vzpodbud oblikovati mreže poslovnih po-
vezav za večjo mednarodno poslovno us-
pešnost ter vzpodbujati razvoj transna-
cionalnih partnerstev za večji izvoz, 

• organizirati in voditi usposabljanja e-po-
slovanja, e-učenja in vseživljenjskega izo-
braževanja članov,

• in druge.

Člani PIG-a bodo poleg rednih storitev delež-
ni tudi posebnih dodatnih storitev.

Podjetniški inkubator Grosuplje načrtuje v
svojih vrstah imeti tri vrste članov. Občani
se lahko vključijo kot

● KANDIDAT — primeren za vse s podjet-
niško idejo, ki jo s pomočjo virov inkuba-
torja in podjetniških svetovalcev razvijejo
do komercialne uporabe. Prispevek za
največ enoletne aktivnosti v Podjetniš-
kem inkubatorju znaša 66.380,00 SIT
(277 EUR). 

● REDNI ČLAN — primeren za podjetnike
začetnike in druge delujoče podjetnike. V
inkubatorju podjetnik uporablja prostore,
opremo in storitve za večanje dodane
vrednosti in števila zaposlenih do največ
štirih let pod zelo ugodnimi pogoji. Za pr-
vo leto delovanja prispeva 119.820,00
SIT (500,50 EUR). 

● DONATOR — občani, ki bodo z letnim
prispevkom 28.757,00 SIT (120 EUR)
podpirali aktivnosti Podjetniškega inku-
batorja Grosuplje, pridobivali vse infor-
macije o delu in inovacijsko-podjetniških
rezultatih ter jih tudi koristili.
Podjetja z željo po širitvi dejavnosti, no-
vih proizvodih in storitvah, ki bodo kon-
kurenčna na trgu, se lahko vključijo v:

● INOVATIVNE SKUPINE za iskanje in uve-
ljavljanje inovativnih proizvodov in stori-
tev. Ena skupina prične z aktivnostmi v
torek, 3. oktobra 2006, ob 16. uri. Pris-
pevek za 70-urno šestmesečno ustvarja-
nje znaša 27.319,00 SIT (114 EUR). 

● RAZVOJNO SKUPINO osmih zaposlenih
(iz istega podjetja) za razvoj novih izdel-
kov ali storitev podjetja. Prispevek za 70-
urno trimesečno ustvarjanje znaša
488.866,00 SIT (2.040 EUR). 
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Občani in podjetja se bodo lahko vklju-
čili tudi v več drugih projektov, ki bodo
potekali v okviru Podjetniškega inkuba-
torja Grosuplje: 

● OD IDEJE DO IZVEDBE — Storitev je
primerna za vse, ki imajo idejo, ki bi
jo radi razvili v podjetniško dejavnost
ali pa jo prodali uveljavljenim proi-
zvajalcem na trgu. 

● E-POSLOVANJE — Za redne člane
PIG in druge zainteresirane občane
bo organiziranih več specializiranih
usposabljanj uporabe informacijske
tehnologije 

● ORGANIZACIJA POSLOVANJA,
MARKETINGA IN PRODAJE — Stori-
tev je namenjena predvsem mladim
podjetnikom v podporo boljšanja
ekonomičnosti in večanja dodane
vrednosti.

● VODENJE ZAPOSLENIH V INOVA-
TIVNOST — Projekt je predvsem pri-
meren za vodje in za sredine, kjer je
zaposleno vsaj deset oseb. 

● UPRAVLJANJE NOVIH ZNANJ,
PROJEKTOV, PARTNERSTEV — Sto-
ritev je primerna za podjetja, ki vla-
gajo v pridobivanje novih znanj, vodi-
jo projekte ali vzpostavljajo partners-
tva. 

● POSLOVNA ODLIČNOST — Storitev
je namenjena podjetjem, ki si želijo
pridobiti poslovno odličnost v proce-
su stalnega izboljševanja zadovoljs-
tva partnerjev (evropski model). 

● INOVATORSKI KROŽEK — Krožek je
primeren za vsako, uspeha željno in
v podjetniško prihodnost usmerjeno
osebo, še posebej pa mladim.

Podjetniškemu inkubatorju Grosuplje
bo dala na voljo svoje prostore in opre-
mo Območna obrtna zbornica Grosup-
lje v Domu obrtnikov v Grosupljem, del
aktivnosti v okviru projektov pa bo pote-
kal v podjetjih, ki se bodo odločila izko-
ristiti priložnost. Za izvedbo storitev bo-
do skrbeli priznani strokovnjaki in že
uveljavljeni inovatorji.
Prijave članov so na Območni obrtni
zbornici Grosuplje in v podjetju Agora iz
Ljubljane začeli sprejemati v začetku
septembra, na podlagi interesa obča-
nov in podjetij iz občin Grosuplje, Ivanč-
na Gorica in Dobrepolje pa bo PIG vzpo-
stavil delovanje projektnih skupin. ◆

Pavlina Novak, TD Podgora

Mislim, da Srečanje vaščanov iz vseh
vasi z imenom Podgora v Sloveniji, ni bi-
la nora ideja. Bila je dobra in tudi uresni-
čili smo jo. Več kot smo si lahko predstav-
ljali in želeli. 

Za informacijo vsem bralcem naj po-
vem, da je v Sloveniji osem vasi z imenom
Podgora; ene večje, ene manjše. Zaveda-
mo se, da je naša domovina majhna, ven-
dar dovolj velika, da si želimo spoznati
ljudi, ki živijo v tej lepi deželi v različnih
krajih naše Slovenije v vaseh z imenom
Podgora. Povabili smo jih 23. septembra
2006, in prišli so:
- vaščani iz Podgore iz Starega trga pri

Ložu,
- vaščani iz Podgore iz Dola pri Ljublja-

ni,
- vaščani iz Podgore iz Kotelj na Koroš-

kem,
- vaščani iz Podgore pri Zlatem polju,
- vaščani iz Podgore iz Gorenje vasi,

Opravičili so se edino vaščani iz Pod-
gore pri Straži (trgatev) ter iz Podgore pri
Šmartnem ob Paki.

Vse in vsakega posebej smo bili vese-
li. Presenetili so nas Podgorci iz Kotelj,
saj jih je bilo skoraj poln avtobus. Vseh
Podgorcev pa se je pri našem Koritu zbra-
lo kar 85. Vesela sem bila, da se je pridru-

žilo tej druščini tudi zelo veliko mojih
Podgorcev. Od najmlajšega do najstarej-
šega. 

Kaj smo jim pripravili?
Ob 14. uri se je na vasi zbralo kar le-

po število naših Podgorcev. Goste smo
sprejeli tako, kot se spodobi: s »šnop-
sem« in veliko sladkih dobrot, ki so jih
napekle naše Podgorke. Dobrot je bilo to-
liko, da je vse skupaj zgledalo, kot kak-
šna ohcet. Hvala vsem in vsaki posebej. 

Sledil je kratek sprehod po vasi, mimo
Bč-a do našega centra pri Koritu, kjer je
goste čakala enoločnica z gobami. Pripra-
vil jo je naš prijatelj »Pinki«. Rekli so, da
je bila odlična, posebej poplaknjena z do-
brim cvičkom. 

Vedno je zaželjeno, da se poskrbi za du-
šo, srce in telo. Za telo smo poskrbeli z
gobjo enoločnico, za srce in dušo pa pri-
pravili kulturni program. Na začetku sem
gostom predstavila zgodbo staroselcev, po-
vratnikov in zaključila s priženjenimi.
Zgodbe je obudila in nas razveselila Ve-
ronika Zajec na violinskih citrah. Kar ne-
kaj Podgorcev je ta instrument prvič sli-
šalo. Aplavz! Sledila je pripoved Marte Šu-
štar, ki je predstavila Jakličev tekst v do-
brepoljskem dialektu: o mladi moderni
učiteljici in njenem klobuku. Res enkrat-
no! Naši gostje so poslušali dobrepoljsko
narečje, ki mnogim ni bilo razumljivo.

Kaj se tu dogaja, kam nese 
te ljudi?

V Podgoro vsi hitijo, ker ...
(Marija Debeljak)

In ta »ker« je kar raztegljiv. V Podgori se kar veliko dogaja. Gospod Albin Kralj,
naš sovaščan, je izrekel zanimivo misel o Podgorcih, in sicer: da imamo vaš-
čani včasih nore ideje. Večino teh norih idej tudi realiziramo. 
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Saša Strnad, kulturna sekcija 
TD Podgora

Na slikarsko delavnico »EX TEM-

PORE 2006«, ki se je v Podgori odvi-

jala v času od 25. do 27. avgusta

2006, se je udeležilo 18 avtorjev: Sta-

ne Jarm, Maja Gostinčar, Milena

Klun, Marija Klančar, Martina Starc,

Meta Jaklič, Peter Novak, Janja Pra-

ček, Majda Šuklje, Olga Virant, Bog-

dan Potnik, Marjan Miklavec, Irena

Štepic, Cvetka Jakovljevič, Milan Šor-

li, Mojca Barbič, Neva Vranešič Vi-

rant in Saša Strnad. 

V času slikarske delavnice smo go-

stili udeležence z domače pripravlje-

nimi jedmi, značilnimi za Dobrepo-

lje, jim pripovedovali in razkazali za-

nimivosti Dobrepolja ter nudili noči-

tev. V soboto smo pod grudnovim ko-

zolcem imeli s slikarji malo »ohcet«,

kjer smo pokušali razne dobrote iz

spretnih rok vaščank, si ogreli želod-

ček z golažem letošnjega zmagovalca

golaževe nedelje pri Koritu Aleša Str-

nada z Gregorjem iz Zdenske vasi ter

domačim podgorskim kruhom. Se-

veda pa nismo samo preizkušali do-

Ampak to smo mi. 
Sledila je predstavitev vseh vasi. En-

kratni so bili! Nikogar ne morem izposta-
viti, razen mladenke, ki je predstavila
svojo vas Podgoro v Kotljah v svojem ko-
roškem narečju. Tudi nje nismo prav pre-
več razumeli, vendar bilo je navdušujo-
če. Zadnji so nastopili Zagoriški fantje.
Prav tako nepozabno. Aplavz na odprti
sceni. Kar nekajkrat so se morali vrniti
na oder. 

In potem »fešta«. S harmoniko Kleme-
na Babiča, pečenimi specialitetami naših
krasnih kuharjev, strežbo naše mladine
in vseh, ki so pomagali in na tak ali dru-
gačen način razvijali atmosfero srečanja.
Uspešno in iskreno. To je potrdilo tudi
petje in ples do poznih večernih ur. 

Naš župan gospod Jakopič je sicer za-
mudil program, prišel pa je. Izrekel je
spodbudne besede za nas Podgorce, se za-
baval in družil z ostalimi Podgorci. Lepo.
Nikoli nas ne pozabi. 

Hvala vsem Podgorcem širom Sloveni-
je, ki se jim je zdelo vredno in željno, da
nas obiščejo. Hvala za njihove besede, da-
rila in druženje. 

Vsak in vsi smo se nekaj naučili, doži-
veli in zaželeli, da se naša srečanja nada-
ljujejo. Lahko tudi v neki drugi vasi Pod-
gora. 

Pravijo, da smo turizem ljudje. Pa še
res je. Vsi Podgorci smo to dokazali. ◆

Stičišče slikarskega ustvarjanja
v Podgori
Slikarsko ustvarjanje je veliko več kot pa zgolj seštevanje nastalih del. Slike za-
jemajo raznovrstne interpretacije snovi, konceptov, ki so jih začutili in razgrnili v
svojih delih umetniki v času raziskovanja in bivanja med nami v Podgori. V njih
je udejanjena energija, tista lastnost umetnine, ki žarči njeno enkratno likovno
resničnost v prostor in doživetje gledalca in je ni mooče tehnološko klonirati. Tu
ne gre za vrednotenje, temveč za lastnost izkušnje, ki je neprenosljiva in zato tu-
di tako dragocena.

brot in si pri tem oblizali vse prste; s sli-
karji smo si izmenjali življenjske zgodbe,
recepte, zapeli in pod zvoki harmonike
Klemena Babiča tudi zaplesali. Zaključek
našega druženja je bilo v nedeljo, kjer je
bila razstava v koči pri Koritu, ki je pred-
stavila nastala izbrana dela vseh avtorjev
ter se zaključila s pogostitvijo sladkih do-
brot pekarne Blatnik in vaščank Podgo-
re. 

Komisijo sta sestavljala akademska sli-
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Posebnost poeta je v tem, da takrat,

ko se prepusti besedam, ni zmožen za-

pisovati drugega kot zgolj navzočo in

silovito resnico, ki ga obdaja. Ko nas

omrežijo besede, postanemo brezpo-

gojno resnicoljubni — kot otroci v

materinem naročju.

Bilo bi zelo priročno reči, da se je

mlada slovenska poezija v Dobrepo-

lju začela oktobra leta 2005 v Podgo-

ri, pa se je verjetno že prej. Vendar

smo se tokrat združili in udejanili kra-

sno idejo, ki danes razgrinja pred vse

Vas iskrene in prijetne sadove dobre-

poljskih poetov pod taktirko naše

mentorice Ane Porenta, ki nas razvi-

ja in spodbuja na naši poti. Da smo

vredni posluha, smo prvič dokazali že

na kulturnem prazniku v Jakličevm

domu, ko smo se prvič dotaknili va-

ših duš in vašega srca. Čisto po naše,

iskreno in avtorsko.

Za letošnjo sezono smo se odloči-

li, da Vam predstavimo zasnovo šti-

rih večerov poezije. Izbrali smo tema-

tiko pesmi skozi štiri elemente v šti-

rih letnih časih: konec julija v Podpeš-

ki jami (zrak), začetek septembra pod

kozolcem Zakrajškovih v Ponikvah

(voda), zadnji petek oktobra v koči pri

Koritu (ogenj) in na pomladi 2007 v

Lipovem gaju med 100 let starimi li-

pami (zemlja). 

Na večerih poezije smo z vami:

Andrej Debeljak, Jasmina Strnad, Ta-

deja Novak, Alenka Zabukovec, Fran-

ci Novak, Saša Strnad pod mentors-

tvom Ane Porenta in glasbeno sprem-

ljavo Gašperja Letonja in Oliverja

Grandoveca. Nekateri med njimi ima-

jo danes za seboj že precejšen opus,

nekateri so ostali le pri eni knjigi, spet

drugi so svoje prvence izdelali tako

rekoč včeraj. Še vedno pa se nam lah-

ko skriti talent, ki sedaj prebira te vr-

stice pridruži in stopi z nami v korak

naprej.

Besede po razkritih pesmih lažje

spletejo nove zveze, če se začinijo in

plemenitijo tudi z našimi obiskoval-

ci, zato vedno poskrbimo za pogosti-

tev z domačim kruhom, vinom in so-

ljo. Našim zlatim rokam pri peki kru-

ha se pridružijo tudi ročice vaščank

in naših mam. Da so ti večeri res ne-

kaj posebnega je najbojši recept: da

se nam pridružite in okusite naše mi-

sli, kruh in kapljico žlahtnega vina. 

Torej; kje in kdaj bo prihodnjič ve-

čer poezije? 

V Podgori, v petek, 27. oktobra, ob

19. uri. ◆

karka Mira Uršič in magister znanosti li-
kovne umetnosti Sašo Urukalo. Podelila
sta nagrade, ki so sledile takole: prvo na-
grado je dobila Maja Gostinčar, tehnika
akril z motivom: Gozd poleti; drugo na-
grado sta prejela Milan Šorli za tehniko
akril z motivom pokrajina na belem in
Bogdan Potnik za tehniko oljni pastel z
motivom vasi Podgora; tretjo nagrado
sta prejeli Martina Starc za tehniko akril
z motivom Jerkinov Kozolec ter Irena Šte-
pic za tehniko akril z motivom petelina
s kokoško. Častno priznanje pa je dobil
Bogdan Potnik za tehniko črnega floma-
stra, za približno 30 karikatur vaščanov
in obiskovalcev, ki jih je naredil v času
našega srečanja in druženja. Kontinuite-
ta odkupnih nagrad zagotavlja visoke li-
kovne standarde in obenem motivira no-
vo ustvarjalnost. Tako izpolnjuje dvoje po-

slanstev: umetnikom omogoča likovno
svobodo, gledalcem pa ponuja estetski uži-
tek in novo pridobitev znanja, ki ga zle-
pa ne bodo pozabili.

Zbirka TD Podgora raste v zavesti raz-
voja kulturne dediščine. Je odsev samo-
zavesti, kakršne nam Slovencem žal po-
gosto manjka: zavedamo se, da je v ustvar-
jalnosti tako v preteklosti kot danes mo-
goče odkriti vrednoto, ki jo lahko brez
omahovanja postavimo ob evropsko teh-
nično in industrijsko odličnost, ki gradi
na dolgih rokih in prihodnosti, predvsem
pa ponosu ustvarjalne krvi, ki je pustila
sledi na dobrepoljskih tleh, v srcih Pod-
gorcev ter v vseh tistih, ki nas vsako leto
podpirajo z svojim obiskom in sodelova-
njem. ◆

Poezija je doma tudi 
v Dobrepolju
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Moja glava, moj svet, pravi
boksar in poet

Star sem bil šest let in tri hiše naprej

od naše na desni strani je živela družina

Drofenik. Ata Drofenik Oto je bil večkrat

pri nas na obisku in oba moja brata in

jaz smo ga občudovali, kako je z goreč-

nostjo in brez vsakega strahu in sramu

kritiziral vse po vrsti, od žlahte do poli-

tike, od krajevnih problemov do raznih

institucij. Mama mu je rada postregla ma-

lo slanine in pol litra šmarnice, da se mu

je jeziček vrtel kot perpetum mobile. Us-

tavil se je le za trenutek, ko je prižgal ci-

gareto ali kadar je potegnil dim. Nekega

večera je ostal pri nas do pozne nočne

ure in ker je bil naslednji dan praznik,

smo tudi otroci lahko ostali dlje pokon-

ci. Takrat je stric Oto spil namesto pol

kar dva in pol litra šmarnice in pri dru-

gem litru se je njegova podoba iz hrabre-

ga moža, ki si je upal pljuvati dobesed-

no čez vse, kar ni bilo pogodu njegove-

mu egoizmu, začela spreminjati v člove-

ka s hudimi duševnimi ranami, ki so se

odpirale kot gobe po dežju. Takrat sem

prvič zaznal, kako težko ozadje ima vsak

njegov napadalni stavek, ki je strica Ota

v očeh nas otrok prikazoval kot nezlom-

ljivega sokrajana. Ranljivost se je kazala

predvsem v stavkih, kot so: »Pa saj bi taš-

čo najraje kar nagnal iz hiše, a ne morem.

Preden sem se namreč poročil z Liziko,

se je po vasi izvedelo, da imam nezakon-

skega otroka z dekletom iz soseščine in

takrat je mojo sedanjo ženo prav tašča

pregovorila, da me je vseeno vzela.« »Za

naše šefe, za katere sem omenil, da so nes-

posobni do amena, moram reči, da ima-

jo v resnici jeklene živce. Lani sem na-

mreč v vinjenem stanju s službenim ka-

mionom razsul najpomembnejši tovor.

Disciplinska mi je dala le opomin, lah-

ko bi pa letel iz službe. Čaka me pa še

tožba na sodišču in tega se zelo bojim.«

»Ne vem, kako bom povrnil banki poso-

jilo za lansko kompletno obnovo hiše, saj

sem se namreč tako zadolžil, da ne mo-

rem niti dati šolati otrok.« »Administra-

cija, ki sem jo včeraj tako skritiziral, v bis-

tvu ni kriva za stvari, v katere sem zabre-

del in jih sedaj moram reševati. Mislim,

da sem hudo bolan in ne vidim izhoda

in rešitve.«Pozor, pozor, omenjena je bi-

la bolezen. Te besede sem pa tisto noč od

strica Drofenika slišal prvič. Nikoli ni

omenjal bolezni in zdelo se mi je, da to

ne pomeni nič dobrega. Žal res. Stric so-

sed je namreč od takrat začel hoditi ze-

lo pogosto k zdravnici, pa tudi razne spe-

cialistične preglede je opravljal. Včasih je

še prišel k nam povedat, da ga boli srce,

glava, da misli, da ima raka in vse mogo-

če težave je našteval. Na koncu pa je še

vedno znal pikro zabrusiti, da `glupi

dohtarčki` nič ne pogruntajo in da mu

težijo samo za hujšanje, odpoved cigare-

tom in alkoholu. Takrat smo mu seveda

verjeli vsi člani naše družine in sočustvo-

vali z njim, čeprav je sedaj jasno, da je

na njegovo zdravje močno vplival pritisk

ozadja, polnega nerešenih življenjskih

problemov. A življenjski problemi so pre-

skočili v zdravstvene probleme v tistem

trenutku, ko je Oto v svoji glavi dobil ob-

čutek, da so nerešeni problemi postali

zanj nerešljivi problemi. In to je v glavi

ustvarjalo takšen pritisk, da se je uniču-

joča sila začela širiti v različne dele tele-

sa. Z vplivom na nekatere organe je pov-

zročala zgolj slabo počutje, z vplivom na

druge organe pa sčasoma tudi pravo obo-

lenje. Pa še žalosten zaključek: stric so-

sed Oto je svoj notranji nemir čedalje po-

gosteje brzdal z divjo vožnjo z avtomo-

bilom in nekega dne je imel prometno ne-

srečo, ki je bila žal zanj usodna. Z avtom

je zapeljal v reko Muro, ki je prav tako

nemirna, in je Otovo življenje v divjem

plesu odnesla v bolj mirni in lepši svet.

Čez dva dni je bil pogreb, takrat sem pri-

sostvoval temu žalostnemu obredu prvič

v življenju. Vsi smo jokali, predvsem pa

nismo mogli dojeti, da je bil Oto človek,

ki je na koncu odpovedal na celi življenj-

ski črti.

Omenjali smo ozadje. Ozadje je lahko

nekaj vidnega ali pa tudi nekaj očem pri-

kritega. Si predstavljate recimo sliko Mo-

na Lize brez oziroma z belim ozadjem?

Taka slika bi pomenila nekaj nedokon-

čanega, pomenila bi opredmeteno življe-

nje ali tavajočo človeško figuro, ki se pre-

stavlja po neskončnem prostoru brez ci-

lja in smisla. O pomenu ozadja lahko go-

vorimo tudi v medicini. Poglejmo nekaj

primerov. Pacient potoži, da ga boli gla-

va in da bi si jo dal pregledati. Potem ga

pa zdravnik sprašuje neverjetno veliko

stvari, ki po njegovem nimajo nobene ve-

ze z glavo: kje dela, ali kadi, če se giblje,

je imel kdaj poškodbo itd. Na koncu

ugotovi, da je glede na obremenitve nor-

malno, da ima pacient glavobole in k tej

ugotovitvi so mu najbolj pripomogli po-

Preventiva, preventiva, preventiva ...
O preventivi bolezni srca in ožilja in
raka govorimo veliko. O preventivi
prometnih nesreč govori policija.
Kaj pa preventiva bolezenskih po-
sledic poškodb po prometni nesre-
či? Težki milijoni izdatkov se izteka-
jo na račun posledic izvina hrbteni-
ce, predvsem vratne, po prometni
nesreči. V velikem prometnem kao-
su je nesreče težko preprečiti. Kaj
pa posledice za zdravje? Smatram,
da bi bile manjše, če bi ljudje ojača-
li vratne mišice in s tem povečali
stabilnost vratne hrbtenice, ki bi ta-
ko bila bolj sposobna prenašati ne-
nadne sunke. Mislim, da bi za us-
peh že v nekaj tednih zadostovale
vaje za vratno hrbtenico, ki bi jih
morali izvajati vsakodnevno (če je
možno) in bi nam vzele le nekaj mi-
nut dnevno. Če ste pripravljeni so-
delovati, prisluhniti preventivni po-
budi splošne medicine Dobrepolje,
ojačati vratno hrbtenico in se z mir-
nejšim občutkom pred vsako vožnjo
vsesti v avto, se oglasite v naši am-
bulanti. Z veseljem vam pokažem
sklop vaj, ki sem ga pripravil po svo-
jem občutku in znanju in ki jih prak-
ticiram tudi sam.
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datki iz ozadja problema. Vsi tako ime-

novani tehnični pregledi glave pa niso po-

kazali nič. Naslednji primer je, da pacient

pride in pove, da ga boli križ in da ne mo-

re delati. Zdravnik mu verjame, mu da

tablete, odpre bolniško, pošlje na razna

slikanja ali celo k ortopedu. Po dveh do

treh tednih pride pacient povedat, da je

boljše in da bi šel delat. Ko ga zdravnik

vpraša, če ga hrbet ne boli več, mu od-

govori, da ima bolečine tako ali tako sko-

raj ves čas, vendar sta se zadnjič po tele-

fonu s šefom pobotala in bo pač šel de-

lat. Ozadje je bil v tem primeru torej spor

v službi. Pa še bi lahko naštevali take in

podobne primere. Velikokrat gre za ne-

ke nevsakdanje stvari ali skrbi, zadeve,

opravila, prenagljene obljube, skratka

nek notranji občutek, da smo se zaplet-

li v nekaj, česar ne bomo sposobni reši-

ti in kar nas lahko prej ko slej uniči. Po-

sebej hudi so problemi, ko nas stvar uni-

čuje počasi, a zanesljivo. Gre za občutek,

kot da nam nekdo počasi zateguje zan-

ko okoli vratu. V takem stanju velikokrat

problem poskušamo projicirati v neko bo-

lezen. Bolezen je v tem primeru pobeg,

nadomestni problem, ki naj bi nas oku-

piral z namenom, da poskušamo pozabi-

ti na življenjsko stisko, v kateri smo se

znašli. To so situacije, ko ekstrovertirani

ljudje brezglavo obiskujejo razne ambu-

lante, introvertirani pa se še bolj zamak-

nejo v svoj notranji svet in komunicira-

jo z okolico le še kot mesečniki. Ljudje,

ki iščejo medicinsko pomoč, velikokrat

ne najbolj potrebno, so ponavadi zelo

vztrajni v iskanju kakršnih koli diagnoz

ali vsaj patoloških (bolezenskih) izvidov.

Znajo biti zelo jezni, če jim kdo od

zdravstvenega osebja reče, da so zdravi

in da jim ni nič hudega. Namesto da bi

se ozrli v ozadje, ki takrat predstavlja re-

snični in večji problem, raje rešujejo

»svojo čast« in še bolj vneto iščejo potr-

ditev dejstva, da niso zdravi (kdo pa

sploh dandanes je zdrav). Tisti, ki pa se

pretirano potapljajo v globinah svoje no-

tranjosti, prav tako ne rešujejo resnične-

ga problema, saj se le-ta nahaja na površ-

ju. Nekateri od njih pa žal pridejo do dna

in prav na dnu najdejo lažno rešitev, ki

se imenuje samomor.

Mogoče se bo slišalo grobo, bo pa za-

to toliko bolj nazorno: kadar nimamo skr-

bi, je naša glava tako lahka, da njene te-

že sploh ne čutimo. Ko pa pridejo prob-

lemi, postane tako težka, da jo komaj no-

simo na svojih ramenih. Vsi poznamo ta

občutek. Vsi reagiramo na težko glavo;

nekateri na en način, drugi drugače. Eni

se zjokamo, kot da bi hoteli s potoki sol-

za deloma izprazniti glavo in bo tako laž-

ja. Nekateri obujemo superge, gremo na

trening in s tem okrepimo našo hrbteni-

co, mišice in telo, ki na ta način lažje no-

si našo obteženo glavo. Spet tretji se po-

tožimo prijatelju in s tem simbolično pri-

slonimo ali podpremo glavo, ki je tako

precej lažja. Ti trije načini so zdravi in ko-

ristni. Velikokrat pa reagiramo na škodljiv

način in poglejmo še te primere. Eni ho-

čemo s sredstvi, kot so alkohol, tablete

ali droga v naši zavesti ustvariti lažni ob-

čutek, da je naša glava neskončno lahka.

Nekateri se zapremo v sobo, ležemo v po-

steljo in počivamo misleč, da razbreme-

nimo svoje »ubogo in bolno« telo od dr-

žanja in prenašanja težke glave. Spet tret-

ji pa vzamemo vrv, zategnemo zanko

okrog vratu in breme težke glave prene-

semo na močno vrv, ki nas odnese za ved-

no, kot strica Drofenika divja reka Mu-

ra. 

Spet sem se spomnil na strica Drofe-

nika in utrnila se mi je solza v očeh. Po-

mislil sem, da je v bistvu podoba Drofe-

nika verjetno pečat vsakega človeka, pa

naj bo to predsednik, postrešček, pravnik

ali pastir. Vsak od nas je neka figura, ki

ima veliko, veliko ozadje. In to ozadje se-

stavljajo prijetne in neprijetne stvari. Nih-

če nima samo prijetnega ozadja. A si

sploh lahko pomagamo? Ne vem, saj ve-

likokrat naše življenjsko ozadje ni odvi-

sno samo od nas samih. Edini koristen

nasvet je sledeči: predstavljajmo si, da smo

kot podoba Mona Lize, ki ima (vsaj ka-

kor izgleda na sliki) lahko glavo, saj se

smehlja in ima lepo in prijetno ozadje. Če

dobimo občutek težke glave, vedimo, da

so se v mozaik našega ozadja prikradli gr-

di in moteči elementi. Takrat se moramo

obrniti, se ozreti v naše ozadje in iz ozad-

ja naše življenjske slike brisati vse nasta-

le madeže, ki kvarijo našo celovito podo-

bo. Če bomo uspešni, bo naša glava spet

lažja, spet se bomo lahko obrnili naprej

in se prijetno in brezskrbno nasmejali. A

ne za dolgo, saj grdi in moteči elementi

kar mrgolijo, kot da bi jih trosil nekdo,

ki ve, da smo vsi na tem svetu kot nebog-

ljene ovčke. Vsi imamo tako velike prob-

leme kot Drofenik, razlika je samo v ob-

liki. In vsem nam se zdijo naši problemi

največji in najtežji na tem svetu, proble-

mi sočloveka pa nekajkrat lažji. Bog po-

magaj, tako pač je. Ne pozabimo pa na

dejstvo, da ni nujno, da brišemo samo

probleme iz svojega ozadja. Pomagajmo

tudi sočloveku in drugič bo ta človek ali

pa nekdo drug pomagal nam. 

Od srca vam vsem želim zdravo telo

in zdravo ozadje — vaš Dr.(ofenik)

MARIČ. 

TD Dobrepolje v sodelovanju z DPŽ Dobrepolje bo ob
občinskem prazniku, 2. 12. 2006, pripravilo razstavo in

degustacijo peciva pod naslovom

Pecivo naših babic
Ker bomo recepte peciva objavili v brošuri, vabimo vse, ki

poznate stare recepte peciva, da jih pošljete na naslov Občina
Dobrepolje, Videm 35a ali po elektronskem naslovu tajništ-

vo@dobrepolje.si

TD Dobrepolje
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V tistem trenutku pride na vrsto hitro
in odločno ukrepanje, ki pa zahteva po-
leg znanja tudi dobro tehnično opremo.
Lahko rečemo, da je nabava dobre opre-
me tudi ene vrsta preventivna akcija in
z veseljem bomo v tem prispevku opisa-
li eno izmed njih, našo, dobrepoljsko, si-
la uspešno, zgledno in koristno za vse ob-
čane. Pa poglejmo potek dogodkov:

V začetku leta smo v splošni ambulan-
ti zaznali nepopravljivo pešanje ekg apa-
rata. Moteno je bilo redno delo, nedovoljš-
nje akumulatorsko polnjenje nam je de-
lalo sive lase zaradi skrbi, kako se bo apa-
rat obnesel na terenu v primeru potrebe
po oživljanju. Vse analize in načrti v smi-
slu, kateri aparat bi nabavili, so poteka-
le brez zapletov. Zataknilo pa se je, seve-
da, pri finančnem načrtu. Ta zalogaj je bil
za našo splošno medicino enostavno pre-
velik, zato je bilo nujno iskati alternativ-
ne možnosti. Po tehtnem premisleku, da
gre pač za potrebo ljudi, ki si zaslužijo čim-
boljšo zdravstveno oskrbo, smo se dogo-
vorili, da se s prošnjami za pomoč obrne-
mo na osebe, ki so zmožne nabavo orga-
nizirati in jim predstavlja zdravje soljudi
pomembno življenjsko dobrino. Prvot-
nemu »otipavanju terena s cmokom v gr-
lu« je kmalu sledil prvi sestanek, kjer smo
se zbrali: g. Tomaž Blatnik, Jože Zakraj-
šek, Stanislav Jakič in Zdravko Marič. Mo-
ram poudariti, da na tem sestanku sploh
ni šlo za nobena pogajanja, pretehtavanja,
argumentiranja ali kaj podobnega, ampak
konkretno izmenjavo podrobnosti o ome-
njeni potrebi in načrta za izpeljavo akci-
je s strani izvajalcev pomoči. Po tem
vzpodbudnem sestanku je bilo jasno, da
bo možno nabaviti aparat, ki bo v lasti
vseh občanov Dobrepolja in ki ga bomo
v splošni ambulanti uporabljali pri svo-
jem delu. Cmoka v grlu ni več bilo; zame-
njal ga je prijeten občutek zavedanja, da
ljudje v Dobrepolju zdravja ne jemljejo kot
kup materiala, ki ga je treba nagrabiti kot
blago na razprodaji, ampak kot življenj-
ski steber, ki se gradi z močnimi temelji
in ga pomagamo graditi vsi, vsak po svo-
jih možnostih. In na tak način se je v pre-

senetljivo kratkem času oblikovala skupi-
na, ki je dogradila finančni steber naše-
ga novega ekg aparata z defibrilatorjem.
To so:

Pa še nekaj o samem aparatu. Najprej
moramo omeniti, da gre res za aparat, na
katerega smo lahko ponosni. Z njim smo
primerljivi z ljubljansko reševalno službo,
kar je zelo pomembno pri sodelovanju v
primeru nujne medicinske pomoči. Seve-
da pa ne gre za aparat, ki bo prišel prav
samo v primeru urgence, ampak ga bo-
mo s pridom uporabljali tudi pri našem
vsakdanjem delu, saj bomo z njim izva-
jali zelo natančno ekg analizo, kar je pri-
dobitev, ki bo našim bolnikom prikrajša-
la marsikatero pot v Zdravstveni dom
Grosuplje ali v Klinični center, hkrati pa
v primeru ugotovljene bolezni omogoči-
la ukrepanje že v Zdravstveni postaji na
Vidmu. O specialnih tehničnih zadevah
ne bi razlagal podrobneje, morda bi pou-
daril, da gre za 12 kanalni ekg, LCD za-
slon, analizator itd. Najvažnejši podatek
pa je, da bo (seveda ob skrben ravnanju)
njegova funkcionalnost lahko ohranjena
leta in leta. Še enkrat hvala vsem, ki ste
finančno podprli ta human projekt, hva-
la pa tudi tistim, ki ste zadevo podprli na
drugačen način, kakor vam pač dopušča-
jo vaše možnosti - z besedo, mislijo pod-
pore, odobravanja ali pa morda vsaj v pri-
družitvi skupnemu zadovoljstvu, ki ga de-
limo ob našem uspehu. 

Splošna medicina Dobrepolje

Počitnice so za nami, pa vendar nismo
povsem mirovali. V avgustu smo imeli
določen oz. planiran izlet na Primorsko.
Obiskali smo Štanjel in cerkev na Sveti
Gori. Štanjel je staro mesto. Hiše so
zidane iz kamna, v notranjosti je samo en
prostor in črna kuhinja. Seveda te hiše
niso stanovanjsko zasedene. Pa tudi
sicer je to mesto bolj redko naseljeno. Ko
vidiš notranjost take hiše, se nehote
oglasi nostalgija, saj tudi na Dolenjskem
ni bilo bistveno drugače. Na Sveti Gori je
bila sveta maša samo za nas. G. pater je
dobro uro pripovedoval zgodovino Svete
Gore. Sestre so nam pripravile prijetno
dobrodošlico, za kar se še enkrat lepo
zahvaljujem (ena izmed sester je nečak-
inja našega podpredsednika Staneta).
Vsi, ki smo bili na tem izletu, imamo lepe
spomine. Tudi povratno srečanje, ki smo
ga imeli v Dragomerju, bo za marsikoga
nepozabno. To je bilo že šestnajsto,
hkrati pa so vsi obljubili, da se na sedem-

najstem dobimo v Dobrepolju.
Zdaj pa še nekaj o kulturi. 28. septem-

bra je bilo srečanje literatov na Jurčičevi
domačiji na Muljavi. Tema tega srečanja
je bila »Gradovi v deželi desetega brata«.
Lani se je tega srečanja udeležila
Gabrijela Škantelj, letos se ji je pridružila
še Marija Debeljak iz Ponikev. Obe, Gabi
in Marija sta napisali duhovito pripoved,
za kar sta bili pozitivno ocenjeni in
pohvaljeni od strokovnega vodje g.
Marka Elsner Grošlja. Bila sem ponosna
nanju in domov smo se vrnile v duši
bogatejše.

Za konec pa zopet nekaj veselega. Ali
veste, da je avgusta praznovala svoj rojst-
ni dan ga. Zalka Kovačič iz Kompolj?
Članica našega društva je že 27 let.

Ga. Zalka, dovolite mi, da Vam v svo-
jem in v imenu upravnega odbora česti-
tam za Vaših devetdeset častitljivih let in
Vam želim še veliko zdravja.

Iz srca za srca
Bolezni srca in ožilja predstavljajo dandanes največjo šibko točko zdravja pre-
bivalcev naše države. Borba proti zahrbtnim procesom počasnega bolezen-
skega dogajanja na teh organih poteka predvsem v smislu preventivnih
zdravstvenih akcij. Žal pa dolgo prikriti bolezenski procesi lahko v hipu izbruh-
nejo kot akutna bolezen, ki velikokrat privede do nenadne smrti ali trajne inva-
lidnosti.

Blatnik Tomaž

Zakrajšek Jože

Jakič Stane

Slovenska demokrat-
ska stranka

Strnad Dušan

Prijatelj Marko

Pogorelec Marija

Kastelic Milan

Krašovec Jože

Strnad Tone

Bukovec Roman

Perhaj Tomaž

Škulj Karel

Nose Janez

Klinc Marjan

Šinkovec Tone

Adamič Bojan

Jakič Tone

Molek Janez

Kastelic Štefan

Kastelic Marko

Strnad Milan

Tekavčič Jože

Škantelj Janez

Marič Zdravko

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Fani Kralj, predsednica Društva upokojencev Dobrepolje
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... in odpravljali predsodke. 

Iz knjižnice

Iz naše knjižnice

Dragi otroci!

Poletje se poslavlja in v deželo prihaja jesen, 
ki prinaša polne koše sadnih in zelenjavnih

dobrot. 
Toda v enem od košev smo našli čisto nekaj

drugega. 
Poln je pravljičnih dogodivščin, namenjene pa
so prav vam. Koš smo shranili v knjižnici. Iz
njega bomo vsakih štirinajst dni vzeli po eno

pravljično dogodivščino. Če jih želite tudi vi, se
nam pridružite   

na pravljičnih uricah v Knjižnici
Dobrepolje, 

vsak drugi petek, ob 18. uri.

... in se nasploh veliko, veliko zabavali.

Konec avgusta, od 21. 8. do 25. 8., smo v krajevni knjižnici Dobre-
polje izvedli počitniške delavnice.

Spoznavali smo eksotične živali ...

Vsak dan se nas je zbralo kar precej. Počeli smo veliko zanimivih stvari.

Veliko smo 
ustvarjali ...

... se igrali ...

Knjižnica Dobrepolje in 
Društvo KOMA 750
Vas

v torek, 17. 10. 2006, ob 19. uri,
vabita v krajevno knjižnico

na potopisno predavanje.
Gospa Jožica Fabjan nam bo predstavila svoje

popotovanje po Peruju.

Toplo vabljeni!
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Zapisal GČ Marko Perhaj

V organizaciji GZ Slovenije, smo v so-
boto, 22.7. zvečer, dobili povabilo za le-
tovanje na Krasu, kjer bomo v družbi pri-
jaznih kraševcev uživali v njihovi razno-
vrstni ponudbi, kot so welnes, savna,
sončenje, rekreacija v naravi in še kaj.
Lahko bi bilo nekaj podobnega, v resnič-
nem življenju, pa ...

Zelo veliko nas je tistih, ki smo v tem
sušnem poletju spremljali dogodke na
Primorskem in Krasu. Tako smo bili tu-
di seznanjeni z informacijo o požaru, ki
je divjal v okolici Komna in nekateri
smo se potihoma že pripravili za »izlet »
na Kras, kjer so se domači gasilci borili
z ognjem že več kot dva dni.

Takoj po telefonskem pozivu je sledi-
lo zbiranje prostovoljcev, priprava opre-
me in zadnji dogovori o odhodu. Zden-
ska vas, nedelja 4.45, šest zagretih prosto-
voljcev natovori požarne metle in na-
hrbtnjače v hočevski kombi in se odpra-
vi proti Krasu. Mirno in brez težav pri-
demo v vas Škrbina okrog sedme ure, kjer
z ostalimi gasilci čakamo na navodila.

Polni energije, pomešani z gasilci iz ce-
le Slovenije, obujamo spomine na prete-
kle akcije, hkrati pa sklepamo nova poz-
nanstva. Kakor da smo na gasilskem pik-
niku in edino, kar je motilo skoraj idilič-
no podobo, je bil dim, ki se je valil iz goz-
dov na meji med kraškim in goriškim po-
žarnem okolišu.

Kmalu pa so sledila povelja in zbirno
mesto se je pričelo prazniti. Tudi naša eno-
ta je dobila navodila in po nekaj kilome-
trih vožnje prispemo v zaledje požara, kjer
se pridružimo prostovoljcem iz PGD Ko-
men. Naša naloga pa je, da očistimo rob
požarišča in ga dobro zalijemo z vodo, ta-
ko da ne bi prišlo do ponovnega vžiga. 

Delo je potekalo mirno in brez poseb-
nosti vse dopoldne, potem je zadonelo po
radiovezi. Zaradi vetra je v bližnji vasi priš-
lo do preskoka požara, kateri se je na tre-
nutke spreminjal v vršnji požar. Hitro pos-
pravimo cevi in ostalo opremo, ter nare-
dimo intervencijski premik do vasi Jab-
lanec, oddaljene 2 do 3 km. Dostop s ci-
sterno ni možen, zato položimo skoraj
800 m tlačnih cevi, različnih dimenzij in
pričnemo z gašenjem. Vročina in dim od
požara, sonce v zenitu in fizični napor za-

radi hitrega premika opreme, pa še vro-

ča zaščitna obleka, čelada in rokavice, so

na nas zelo hitro pustili posledice. Izčr-

panost in dehidracija. Tokrat nam tudi

hlajenje z vodo ne pomaga, imamo pa to

srečo, da veter spreminja smer, to pa je

dobro, saj ogenj napreduje počasi in ta-

ko ga v sodelovanju še dveh ekip že po

dveh urah pogasimo. 

Vzamemo si odmor, na hitro pregleda-

mo opremo in se nadihamo svežega zra-

ka, medtem pa si poveljnik ogleda poža-

rišče. Ker je ogenj pogašen, se dogovori-

mo, da domači gasilci odidejo na kosilo,

ki so ga pripravili domačini v bližnji va-

si, medtem pa mi ostanemo kot straža in

ponovno pričnemo z zalivanjem roba po-

žarišča. Uro pozneje odidemo na kosilo

in si privoščimo počitek, ki pa ne preže-

ne utrujenosti, zato se počasi odvlečemo

na požarišče, kjer nadaljujemo z delom. 

Ko že počasi razmišljamo o povratku

domov, narava še enkrat pokaže svojo

moč. Nekaj oblačkov, malce grmenja,

tresk enkrat, dvakrat, trikrat in zopet je

zašumelo, klici po radiovezah, pa so nam

povedali, da je strela zanetila nove poža-

re. V dobro koordinirani in hitri akciji pa

so ekipe gasilcev, katere so delovale v bli-

žini, tudi te požare omejile in jih pogasi-

le. Svoje delo opravljamo vse do sedmih,

potem pa se počasi poslovimo od ekipe

PGD Komen, katera ostane na požariš-

ču, dokler ne pride nočna izmena. Med

besedami slovesa in zahval pa se slišijo

tudi povabila za ponovna snidenja.

Medtem ko peš premagujemo pot do

svojega avtomobila, si od blizu ogledamo

gašenje s helikopterjem in letalom in ta-

koj se spomnimo besed našega poveljni-

ka, da na takem požaru ni uspeha brez

pomoči naših letečih tovarišev. Po priho-

du v vas Škrbina se za silo uredimo, po-

večerjamo, se odjavimo na štabu ter ob

pol desetih zvečer počasi odpeljemo pro-

ti domu. 

Želja vsakega gasilca je, da bi tak po-

žar videl v živo, ta želja pa se kaj kmalu

sprevrže v nočno moro, saj to ni navaden

požar, ki ga najprej omejiš in potem po-

gasiš, da pa bi lahko ocenil težavnost ga-

šenja takega požara, pa moraš enostavno

biti zraven in potem nekatere stvari ra-

zumeš in ceniš še veliko bolj. ◆

Gasilske počitnice — KRAS 2006
Končno smo si počitnice privoščili tudi dobrepoljski gasilci.

Sporočilo 
Policijske 
postaje 
Grosuplje

1. septembra 2006 se je pričelo
novo šolsko leto. Na cestah pogoste-
je kot med počitnicami srečujemo
otroke. Otroci so kot prometni udele-
ženci nepredvidljivi, prometne pred-
pise si razlagajo po svoje, predvsem
pa ne znajo oceniti razdalj in hitrosti
vozil. Zaradi tega moramo za njihovo
varnost skrbeti predvsem drugi.

Zagotavljanje varnosti otrok je v pr-
vih septembrskih dneh ena najpo-
membnejših nalog policije. V skladu s
svojimi strateškimi usmeritvami na po-
dročju zagotavljanja varnosti cestnega
prometa policisti tudi letos ob začetku
šolskega leta že izvajajo ustaljene ak-
tivnosti. Veliko energije, sredstev in
znanja bomo vložili v preprečevanje
nesreč. Poleg tega pa bomo s stalno
navzočnostjo ob šolah in šolskih poteh
prispevali k umirjanju prometa, delova-
li pa bomo tudi svetovalno ...

Otroci in mladoletniki spadajo v t.i.
skupino šibkejših prometnih udeležen-
cev, saj se zelo redko pojavljajo kot
povzročitelji prometnih nesreč. Zaradi
tega moramo kot vozniki nanje še po-
sebej paziti. Policija bo preventivno in
represivno usmerjala predvsem prob-
lematiko otrok in mladostnikov kot pot-
nikov in nadzoru upoštevanja promet-
nih predpisov voznikov na območjih,
kjer se otroci najpogosteje zadržujejo.

Otroci so na cesti nepredvidljivi:
■ na dogajanje okoli sebe gledajo z

manjše višine kot odrasli, zato vidi-
jo manj,

■ imajo ožje vidno polje, težje določi-
jo od kod prihaja zvok,

■ prepričani so, da jih voznik vidi, če
oni vidijo vozilo,

■ mislijo, da se lahko avto ustavi, ta-
ko kot oni, na mestu,

■ odločitve uresničujejo tisti hip, ko
se jih domislijo, brez premisleka,

■ njihova sposobnost predvidevanja
je zaradi neizkušenosti manj razvi-
ta,

■ njihovo pozornost usmerjajo rado-
vednost, čustva in dogajanje okoli
njih, manj pa razum.
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Andrej Škantelj

Šola v naravi je potekala na Debelem

rtiču od 4. do 9. septembra. Pouka v na-

ravi se je udeležilo vseh 29 učencev pe-

tega razreda devetletke, matične šole in

treh podružnic. Učence smo spremljali in

poučevali učitelji: Alenka Leskovar, Jel-

ka Samec, Danilo Drobnič, Roman Zabu-

Poletna šola v naravi

kovec in Andrej Škantelj.

Tudi v šoli v naravi učno-vzgojni pro-

ces poteka po naprej pripravljenem pro-

gramu, glede na vsebino in zastavljene ci-

lje. V ospredju je športno vzgojno izobra-

ževalni program, seveda pa imajo učen-

ci vsak dan tudi pouk ostalih predmetov,

možnost kulturno umetniškega izraža-

nja ter zabavno družabnega življenja. Za-

stavljeni cilji so bili doseženi tudi v letoš-

nji šoli v naravi s trudom in strokovnost-

jo vseh učiteljev in seveda pridnostjo ter

delavnostjo učencev.

Delovni dan se je začel ob 7. uri zju-

traj z jutranjo telovadbo, umivanjem, pos-

pravljanjem sob in zajtrkom. Sledila je ura

pouka, nato pa odhod na plažo, kjer je v

morju in bazenu potekal pouk plavanja,

potapljanja in skokov v vodo. Po obilnem

kosilu se je prilegla urica počitka, potem

pa zopet na plažo. Pred večerjo so učen-

ci raziskovali obalo, spoznavali morje in

življenje v njem, reševali razne naloge v

delovnem zvezku in tekmovali v raznih

športnih disciplinah. Vsem bo ostal v

ZATO VOZNIKI VOZITE PREVIDNO
IN PAMETNO

Upoštevajte omejitve hitrosti in s svo-
jim ravnanjem zagotovite, da bodo šol-
ske poti varne. Pred prehodi za pešce
se vedno ustavite in otroku z jasno kret-
njo pokažite, da je pot varna. Otroci ni-
majo zavor, vozila jih imajo. Bodite pre-
vidni, strpni in prijazni. Pozorno sprem-
ljajte obnašanje otrok, njihovo ravnanje
in morebitno igrivost in razposajenost.

STARŠI
Otrok opazuje naše ravnanje in ga

skuša posnemati. Bodimo mu dober
zgled. Ne samo takrat, ko ga skušamo
naučiti najnujnejših prometnih pravil,
temveč vedno, na sprehodu, na poti do
vrtca, v šolo, na kolesu ali v avtu. Pred-
vsem pa se moramo zavedati, da si lah-
ko pridobi otrok potrebno znanje in iz-
kušnje samo v prometu. Naučiti ga mo-
ramo, kako in kje lahko prečka cesto v
domačem okolju, kjer bo naredil prve
samostojne korake in naučiti ga mora-
mo to na vsakem križišču ali cesti pose-
bej. Žal otroci niso sposobni posploše-
vanja pravil prečkanja ceste in se mora-
jo naučiti tega ravnanja na vsaki ulici
ali cesti posebej. Prometne igre, zložen-
ke, vaje na igriščih in dvoriščih so sicer
izredno dragocena pomoč otroku pri
spoznavanju pravil in utrjevanju pravil-
nega ravnanja, vendar brez vaje v pro-
metu tega ne bo znal uporabiti. Vedi-
mo, da znanje še ne zagotavlja, da se
bo otrok v prometu tudi ustrezno vedel.
V prometu brez staršev in odraslih ne
sme in ne zmore sodelovati.

Otroci v predšolski dobi so žrtve pro-
metnih nesreč kot potniki v osebnih av-
tomobilih in kot pešci. Najpogosteje ta-
krat, ko z dvorišča, igrišča ali pločnika
nenadoma stečejo na cesto.

Vsak dan je enkraten, neponovljiv in
pomemben v življenju vašega otroka.
Vaš otrok je enkraten, neponovljiv, vre-
den vseh vaših vsakodnevnih naporov
in prizadevanj, da bi bil njegov dan kar
najbolj varen in doživljajsko bogat. Z do-
brim zgledom in varnim ravnanjem mu
boste za dolgo zgradili prijazen svet
prometa.

Vam in vašim otrokom želimo srečno
v prometnem vsakdanu — VAŠA POLICI-
JA:

Vodja policijskega okoliša Dobrepolje
Aleš Mohorič

Morski pozdrav iz Pirana

Vedno radi na igrišču

Mladi potapljači Barčica po morju plava
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Ana, Anja, Maja, Mateja, Urška

Poleg obilice plavanja in čofotanja

v bazenu in morju smo bili vseh de-

set dni športno aktivni: igrali smo ko-

šarko, nogomet, odbojko, pomerili

smo se v vlečenju vrvi. V času popol-

danskega počitka smo vzgojitelji vsak

dan organizirali ustvarjalne delavni-

ce. Ustvarjali smo iz naravnih mate-

rialov kot so školjke, kamenčki, miv-

ka, storži. Vlivali smo modelčke iz

mavca, pletli zapestnice, ustvarjali iz

papirja, risali...

Letovanje otrok na 
Debelem rtiču

LESTVICA (A skupina):

št. dani goli : gol
tekem zmage remiji porazi TOČKE prejeti goli razlika

1 OKREPČEVALNICA ZORA 15 12 2 1 38 71 : 25 46
2 ŠD STRUGE 15 12 1 2 37 60 : 33 27
3 VELIKI SNEŽAK 15 10 0 5 30 78 : 29 49
4 ŠD PONIKVE 15 9 2 4 29 48 : 27 21
5 ŠD ZAGORICA 15 5 3 7 18 53 : 47 6
6 PREDSTRUGE I 15 4 3 8 15 32 : 50 -18

LESTVICA (B skupina):

št. dani goli : gol
tekem zmage remiji porazi TOČKE prejeti goli razlika

1 ŠD KOMPOLJE — ZVEZDE 14 7 2 5 23 28 : 39 -11
2 ŠD KOMPOLJE — UPI 14 6 1 7 19 46 : 41 5
3 ZDENSKA VAS 14 3 1 10 10 30 : 48 -18
4 PREDSTRUGE II 14 3 0 11 9 27 : 65 -38
5 CESTA 14 1 1 12 3 12 : 81 -69

Šport
Končano je še eno prvenstvo v malem nogometu. Lestvica je naslednja. Več v naslednji
številki.

Zlati delfin Rok 

spominu izlet z barko, ogled akvarija,

nočno kopanje, piknik s šaljivimi igrami,

osvojen delfinček, najdena lepa školjka,

nova prijateljstva ... in še veliko drobnih

dogodkov, ki dajejo poletni šoli v naravi

svoj pečat. Konec koncev smo se vsi zdra-

vi, polni lepih vtisov vrnili domov.

In še statistika:

Prvi dan na preverjanju plavanja je bi-

lo 15 učencev še plavalcev pripravnikov.

Na preizkusu zadnji dan šole v naravi pa

je 17 učencev osvojilo BRONASTEGA

DELFINA, 11 učencev SREBRNEGA

DELFINA, 1 učenec pa je osvojil ZLATE-

GA DELFINA.

VSEM UČENCEM ČESTITAMO!

V času našega bivanja na Debelem

rtiču je zdravilišče praznovalo 50-let-

nico delovanja. Prek celega dneva so

potekale različne delavnice. Tudi Gro-

suplje se je predstavil kar z dvema.

Eko delavnico sta vodila Uroš Gač-

nik in Anja Kastelic, Urška Berdajs

pa je vodila delavnico z ljudskimi

plesi. V eko delavnici smo iz odpad-

ne embalaže ustvarjali robote, grado-

ve, vlake, avtomobile ...Vse to smo

uporabili za sceno na zaključni pri-

reditvi, kjer so zaplesali tudi otroci iz

plesne delavnice. Nekaj otrok je so-

delovalo pri izdelovanju plakata na

temo miru v okviru natečaja Lions

klub-a Koper. Za najboljši plakat je

dobila nagrado prav naša varovanka

— Valentina Vrhovec iz Krke. Njeno

delo se bo skupaj z ostalimi udeleži-

lo nadaljnjega tekmovanja za pred-

stavnika Slovenije v Ameriki.

Tudi vzgojitelji smo se izkazali v

različnih tekmovanjih, saj smo pobra-

li prvo mesto v vlečenju vrvi in v od-

bojki na mivki.

Vsak večer smo odhajali na ples,

kjer smo sproščali še zadnje preosta-

le atome energije.

Sončno in toplo vreme, ki nas je

spremljalo ves čas letovanja, je še pri-

pomoglo k sproščenemu, prijetnemu

in prijateljskemu vzdušju. Sonce in le-

pi spomini so torej vabilo, da se leto-

vanja udeležimo tudi naslednje leto.◆
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Kot sanje se zdi, da naše mame več ni,
le topel spomin in delo njenih skrbnih rok nas greje pov-

sod …

ZAHVALA

ob nenadomestljivi izgubi naše drage mami, mame in
prababice

ANTONIJE BLATNIK

Težki so trenutki slovesa, zato še posebej iskrena hvala
vsem, ki ste nas razumeli, hvala vsem, ki ste se od naše

drage mame še zadnjič poslovili. Hvala za besede sožalja,
hvala za darovano cvetje in sveče.

Iskrena hvala gospodu župniku Francu Škulju za pogrebni
obred, moškemu pevskemu zboru Rafko Fabiani, hvala

Mateju Samcu za čuteče zvoke tišine …
Posebna zahvala velja gospodu Zdravku Mariču in sestri
Ljubi za zdravstveno in duševno podporo mami v času

njene bolezni, za izkazano skrb in pomoč, ko je to najbolj
potrebovala. Iz srca hvala tudi vsem sosedam, njenim pri-
jateljicam, ki ste nam v dneh slovesa nesebično pomagali.

Hvala vsem in vsakemu posebej!

Vsi njeni

Če bi posekali vsa drevesa in iz njih

naredili svinčnike ...

in bi porabili vse oceane za črnilo...

in celo nebo za papir, še vedno niti

približno

ne bi mogli opisati mogočnosti,

veličastnosti in ljubezni,

ki jo v sebi nosi naše srce.

ZAHVALA

Tragično je odšel od nas naš ljubljeni sin, brat,
stric, nečak in bratranec

PRIMOŽ NOSE
(1985-2006)
iz Podgore

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom in vsem, ki
ste ga imeli radi, ga pospremili na zadnji poti, darovali
cvetje in sveče ter molili zanj. Hvala g. župniku Škulju
za lep pogrebni obred in pevcem za lepo petje. Hvala
vsem vaščanom in vaščankam Podgore ter Turistične-

mu društvu Podgora za darovano cvetje, iskreno
sočustvovanje z nami in pomoč, posebno mladim, ki so

sodelovali pri pogrebnem obredu in molitvah.
Zahvaljujemo se Tonetu in Pavlini Novak za vsestran-

sko pomoč in njene sočutne besede ob njegovem
grobu, skupini njegovih mladih prijateljev in Ani Vid-

mar za sočustvovanje, darovanje cvetja,  pomoč ter
izrečene tople besede slovesa.

Hvala mladim iz Domžal, sodelavcem iz podjetja
E.I.Litostroj za darovano cvetje in sodelavcem D.V.

G.d.o.o Trzin za darovano cvetje, osmrtnico in pomoč,
ter cvetličarni Lilija za organizacijo pogreba.

Vsi njegovi 

Ni več trpljenja, ne bolečine,
življenje je trudno končalo svoj boj.

(S. Gregorčič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame

FRANCKE MIKLIČ
s Ceste

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom,
prijateljem, znancem in vaščanom za izkazano

pozornost, izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče
ter darove za cerkev in dom sv. Terezije.

Zahvaljujemo se osebju zdravstvenega doma na Vidmu,
pevcem moškega pevskega zbora Rafko Fabiani, g.

župniku za pogrebni obred in vsem, ki ste jo kropili,
zanjo molili ter jo pospremili k večnemu počitku.

Hvala vsem, ki ste jo v času njene bolezni obiskovali in
nam v težkih trenutkih stali ob strani.

Vsi njeni

podjet je  za  pro izvodnjo  š ted i ln ikov

Gregor Podržaj s.p.
Perovo 13

1290 Grosuplje

KOVINARJA — OBLIKOVALCA KOVIN zaposlimo za nedoločen
čas. Nudimo zelo dobro plačilo in možnost napredovanja. 

Vaše prijave pričakujemo na elektronski naslov: 
fg-podrzaj@siol.net

ali zgoraj navedeni poštni naslov.



35oktober 2006 Oglasi

Motvoz d.d. Grosuplje
www.motvoz.si

Smo izvozno usmerjeno podjetje z zanimivim proizvodnim
programom s področja embalaže.

V svojo sredino vabimo:

1. OPERATERJA  NA FLEKSOTISKARSKEM STROJU
Pogoji:
● V. ali IV. stopnja izobrazbe grafične oz. druge tehnične

smeri
● delo je dvoizmensko 

2. OPERATERJE   
Pogoji:
● IV. ali III. stopnja izobrazbe tehnične smeri 
● delo je večizmensko

3. VODJE IZMENE
Pogoji:
● IV.  ali III. stopnja izobrazbe tehnične smeri 
● delo je večizmensko

Z izbranimi kandidati bomo sklenili delovno razmerje za
nedoločen čas s poskusnim delom. Kandidate vabimo, da
vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po
objavi na naslov: Motvoz d.d. Grosuplje, Taborska 34, 1290
Grosuplje ali na elektronski naslov: info@motvoz.si, tel. 78 88
100 (110).

SALF d.o.o.

Cesta na Krko NH

VRTNARIJA GROSUPLJE
PRI POKOPALIŠČU

Za jesen smo vam pripravili vse potrebno za

polepšanje vrtov in korit ter ureditev grobov

● TRAJNICE

● MAČEHE

● KRIZANTEME

● RESA

Delovni čas:

PONEDELJEK - PETEK

od 9. do 18. ure

SOBOTA

od 9. do 13. ure (01) 781-03-20 ali (01) 781-03-29

VAM NUDIMO:
• izdelavo "urbanističnega dela" posebnega 

dela projekta
(lokacijska dokumentacija po starih predpisih)

• izdelavo projektne dokumentacije za vse 
vrste objektov

• pridobitev gradbenega dovoljenja
• izdelavo geodetskega posnetka in parcelacijo 

zemljišča

Zavod za prostorsko,
komunalno in
stanovanjsko urejanje
Grosuplje, d.o.o.

Najdete nas na
Taborski cesti 3 v Grosuplju

in po telefonu

PRI GRADNJI VAŠEGA NOVEGA ALI 
REKONSTRUKCIJI OBSTOJČEGA OBJEKTA
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Ustanovitelj glasila je 
Občina Dobrepolje. 
Naslov uredništva: 
Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje 
Tisk in oblikovanje: 
Auroragraf d. o. o. 
Glasilo izhaja 
enkrat mesečno 
v nakladi 1270 izvodov. 

vas vabi na koncert 

Njena pesem 
ljubezniva

ob 10-letnici delovanja

Koncert bo v soboto, 14. oktobra 2006, 
ob 19.uri, v dvorani Jakličevega doma na Vidmu

Gostje večera:
Elda Viler 

Stiški kvartet
Sekstet komplet 

Vsem, ki ste nas podpirali, se zahvaljujemo za pomoč in

se veselimo srečanja z vami. 

ROTARY KLUB
GROSUPLJE

za šolsko leto 2006/07 objavlja
RAZPIS

za podelitev mesečne
štipendije za enega dijaka

ali študenta iz občin

Grosuplje, Dobrepolje, Ivančna
Gorica, Velike Lašče

Štipendija znaša 20.000 SIT
mesečno in zanjo lahko kandidirajo
dijaki in študentje, ki imajo stalno
prebivališče v zgoraj navedenih

občinah. Podeljena bo enemu kan-
didatu iz vsake občine.

Svoji prijavi naj priložijo:
• kratek življenjepis z opisom 

svojih materialnih razmer
• fotokopijo zadnjega spričevala
• potrdilo o vpisu za šolsko oz. 

študijsko leto 2006/07
• potrdilo stalnem prebivališču
• potrdilo o prihodkih staršev

(plača, pokojnina, nadomestilo za
brezposelnost

• izjava, da ne prejema druge
štipendije

Kriteriji za pridobitev štipendije:

• smer izobraževanja (prednost
imajo deficitarni poklici)

• socialni položaj
• učni uspeh

Rok za oddajo vloge je 
10. november 2006.

Vlogo naslovite na naslov:

Zdenka Cerar, predsednica RCG
Stritarjeva 5,

1290 Grosuplje


